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Viesajai jstaigai Sedkinés poliklinikai

) ' PASIULYMAS 5
DEL STERILIZACINES EKSPLOATACINIU PRIEMONIU IR MEDZIAGUY
PIRKIMO

2023 06 12

Nr.

Vilnius

Tiekéjo pavadinimas /Jeigu dalyvauja tikio
subjekty grupé, surasomi visi dalyviy
pavadinimai/

»Sanovus®, UAB

Tiekéjo adresas /Jeigu dalyvauja iikio subjekty
grupé, surasomi visi dalyviy adresai/

Daugeliskio g. 32-301, LT-09300, Vilnius

Telefono numeris

+370 5 2450 415

Fakso numeris

+370 5 2706 201

El. pasto adresas

info@sanovus.lt

Uz pasiiilymg atsakingo asmens vardas,
pavardé

Papildoma informacija, kuri bus reikalinga
sutarties sudarymui:

vardas, pavardé, tel., el. paStas)

Imonés kodas 222222030

PVM kodas LT222220314

Bankas ir saskaitos numeris AB SEB bankas, LT04 7044 0600 0481 8307
Pardavéjo kontaktinis asmuo (pareigos, | Klienty vadybininl iené, tel.

+370 5 2450 415, el. p. info@sanovus.lt

Sutart] pasiraSantis asmuo (jei pasiraSys ne

direktorius, praSome pridéti jgaliojima)

Direktorius Mindaugas Danilevic¢ius

Pastaba. Pildoma, jei tiekéjas ketina pasitelkti subtiekéjq (-y)

Subtiekéjo (-y) pavadinimas (-ai)

Subtiekéjo (-y) adresas (-ai)

Kuriai sutarties daliai (kokioms paslaugoms ar
pan.) ketinama pasitelkti subtiekéja

1. Siuo pasitilymu paZymime, kad sutinkame su visomis pirkimo salygomis, nustatytomis:

1) skelbime apie pirkima, paskelbtame Lietuvos Respublikos vieSyjy pirkimy jstatymo nustatyta

tvarka;
2) Siuose pirkimo dokumentuose;

3) kituose pirkimo dokumentuose (jy paaiskinimuose, papildymuose).




2. Mes sitilome %ias prekes, kurios visi§kai atitinka pirkimo dokumentuose nustatytus
reikalavimus: pateikiamas uZpildytas iy konkurso salygy 2 priedas ,,Techniné specifikacija*
(uipildyti tik siilomas pirkimo dalis).

Pastabos:
1) Bendra pasiitlymo kaina turi biiti nurodyta dviejy skaiciy po kablelio tikslumu, jkainiai gali biiti
nurodomi keturiy skaiciy po kablelio tikslumu.
2) Tais atvejais, kai pagal galiojancius teisés aktus Tiekéjui nereikia mokéti PVM, Tiekéjas
atitinkamy skiléiy nepildo ir nurodo priezastis, dél kuriy PVM nemoka.

] pasiiilymo kaing jeina visos islaidos ir visi mokes¢iai.

3. Kartu su pasiiilymu pateikiami §ie dokumentai: (pasira$ydamas pasiiilymg ar kiekvieng dokumenta
saugiu elektroniniu parau patvirtinu, kad dokumenty skaitmeninés kopijos yra tikros):

Eil. Pateikty dokumenty pavadinimas Dokumento puslapiy
Nr. skaicius
Ia Igaliojimas KONFIDENCIALU 2
2. Konkurso salygy 2 priedas. Aktuali redakeija (1) 13
3. 1.1. p.d. thermosept xtra enzymatic cleaner dokumentai 18
4. 1.1 p.d. Patvirtinimas KONFIDENCIALU 1
5 2.1. p.d. thermosept NKZ dokumentai 20
6. 7.1.1ir 7.2. p.d. dokumentai 6
Zs 7.1. ir 7.2. p.d. Patvirtininas KONFIDENCIALU 4
8. 7.2. Patvirtinimas KONFIDENCIALU 1
9. 7.3. p.d. atitiktis KONFIDENCIALU 4
10. | 7.3. p.d. I klases indikatorius_3 eiluciu 6
11. | 8.1 p.d. Gamintojo patvirtinimas KONFIDENCIALU 6
12. | 8.1 p.d. LOT kontrole 13
13. | 8.1 p.d.Atitiktis standartams KONFIDENCIALU 2
14. | 8.2 p.d. Atitiktis standartui KONFIDENCIALU 2
15. | 8.2 p.d. Bowie&Dick 15
16. | 8.2 p.d. Gamintojo patvirtinimas KONFIDENCIALU 2
17. | 8.3 p.d. zurnalai 4
18. | CE KONFIDENCIALU 2
19. | Gamintojo igaliojimai KONFIDENCIALU 4
20. | Tiekéjo deklaracija 1
21. | EBVPD 14
4. Siame pasiiilyme yra pateikta §i konfidenciali informacija*:

Fil. | Pateikto dokumento pavadinimas Dokumento puslapiy skaicius
Nr.

1. Igaliojimas KONFIDENCIALU 2

2 1.1 p.d. Patvirtinimas KONFIDENCIALU 1

£ 7.1. ir 7.2. p.d. Patvirtinimas KONFIDENCIALU 4

4. 7.2. Patvirtinimas KONFIDENCIALU 1

5. 7.3. p.d. atitiktis KONFIDENCIALU 4

6. 8.1 p.d. Gamintojo patvirtinimas KONFIDENCIALU 6

T 8.1 p.d.Atitiktis standartams KONFIDENCIALU 2

8. 8.2 p.d. Atitiktis standartui KONFIDENCIALU 2




7. 8.2 p.d. Gamintojo patvirtinimas KONFIDENCIALU 2

8. CE KONFIDENCIALU 2

9. Gamintojo igaliojimai KONFIDENCIALU 4

*Pastaba. Tiekéjas negali nurodyti, kad konfidencialus yra pasiilymo jkainis (kaina) arba,
kad visas pasiilymas yra konfidencialus

Tiekéjui nenurodzius, kokia informacija yra konfidenciali, laikoma, kad konfidencialios
informacijos pasililyme néra.

Pasiiilymas galioja 90 d.

Klienty Vdybini, _. _ e
(Tiekéjo arba jo jgalioto asmens (Paragas) (Vardas ir pavardé)
pareigy pavadinimas)

3
Dokumenta elektroniniu parasu
pasirasé ¢
Data: 2023-06-14 08:11:46

L]



_—___I_II- N N .



Teuisewr OWIA0[d SOUNIPIW PUNEWOINE SIPIACJ - SI[Ep ownyaid |
01 6 8 L 9 S 4 £ (4 !
(selexyen oppid) (Trowmu
owIn[He OWIAR[EYIDI JUBPOINY °,SEISIA
newAzns ssonl 11 syyuswmyop ofojurwes

WAd | NAd

WAdDS | WNAdeq | =

SWIRISaUW S

9¢ SPeD |BIAURIA
mg STEWISYEBIN| 01e]

‘euIey 0JaUSIA

MMM@M%W“WMW@%WMWWMMMMM SONUSLIANRIRYO sowWEMmeley 1oy SEUWITUIpEARJ MM_

sewre[nejexral eded sewAserde soyorg
“Blojurned

‘ewurpesed soyoid sowopns nAserj

“(sowreurnsi - sowonisau) siep ownjaid sewroqnis Y1  BloeG195ds JUIUY0a [~ opaud g h3ATes osimouoy nApnidzn g

stuouLiou souaiSty eMmereysauid re) Juaqeu ‘(, sajonyed* snukys

11 opaud 7) sufuony sognesde soduijde snijewuim smAjeisnu swionyed myhge um 1p -ofonyed afeurnue sojonpiad te soikieisud nng uny ‘sepyund 9 oseide soyteA} ‘snuuppd

swsonrjez juepyAa ‘owdyre: hitoyry sodnesde soyurdy ojunnared gog-1( "IN nhwAyesi p T OI[ZIIq "I [ [ oysturm soyuride soNIjqndsay SOANAIT SURMBAOPEA ‘Sa)21d “/

‘nwmnsyy orja|qey od huounreys hfoiap ewrenyored 1t ewefonigreysed vurey ewonis

131) numisyy o1pz|qey od huauneys { sewosered WA 1S 11 2q sureyi ojpusia hnjpl] 9

"BYOWaU A humsy [9p ‘shisezorid opomu nfoAre niyoy sefoyd1] ‘WAJ 29 opomu

tutey ewonis onry snereuruniold bipusq saiep owmynd o ‘opyidou hpund o1 “g sopoIuR] S ‘WAL NoNowr enjieou mRNen snpE SISt} snipuefored [eded rey ‘srefoaje siey g

‘seysoumye snq 1 hunaeeyiol lyuawmyop ownynd niuesunnesu seyuizedud snq sewiAnised sxyo;

nfoaje nduigoud ‘sexnsuapyereyd hryoxd hwonis purpnqide repyste ofeand o “ued re  die“ 18 eyunuy* hyoaks nopneu 1essu sefoyjon “BwAgeIde NjoId NWO[AIS SEWepYia] ‘b

euniAred ejarA elowAzed (LN 10 s9[R)uR]) Enourered soYnSLIOREIRYD SOUTR fepexior imy ‘nApomu 12q sowsyial hyysudEIRYd

Iy ‘seara seionuoy (yneiqed re/r ‘SITUIPIApor nApoInu Yen ‘BUIPULZ TejoATeds — nowdzed reungaised A ) reysgerd um

ereyo swowelneesax tupnne soya1d sowoynrs euniajed Lmy e 73e gnq ofeALId uowmyop ofojurwen) “dyaid Bwopnrs arde

‘Idejsnd ojoureyur ofojurures { eporonu eurenyiered nng 1[e3 rewopyided ‘efiogiuswunyop UIUYS} LIy 18 sewdgeide eioynnsur e/

sesed siuiuyoa) savjerd sowonis ofojurues eweryroied ‘nwAuised ns nyey ‘muwidpof “sexusuapereyd sewemeexial sofveyyioads soutuyoa) mpynne Ly 9yexd ewonis ofoyar] ‘¢

snunAg[eyIa1 snwet[ay afofioeyyroads sfouruyoe) eXUnIE [eYSISIA 1 RRIoARISA] BIA Tefuipuaids noy Ie seprepuess ‘9ya1d

ewomis pey ‘nApoai stwsuowsud stwowpnned ofeaud “py Je buepues Ayoid S1oARIBA] snyueInIS ‘sefoyar ], *,,SIHOARISA] BqIe® RIIONIE) ‘seyrepue)s 1e eqAwred ‘ounmy nonjuoy ‘edn

‘seyuojed ‘sepyjuoz hiyoad 1e ‘swoyaid swowenysy ofoyen Snejenjuoy Se3uIpnq ‘sesa001d SWOIUOY ‘SIUI[ES OWIYN I8 SOPOU smanjuoy sejfpomu sfoftoeyyoads sfouruyos) 191 -7

g ‘eurey ODjory BIpUOg

sorfep ownjnd SOSIA ‘WA NS a1 2q Burey onpary snexeuruipoxd owoynrs hojerg Tenya:

fruruyos) huwrelmepesrar sojurpnqide/sowoseide
dsonjuawnop ofojurtued ‘sefoNor] "SWoNnsL2]
eftovuniogur w3urfexiol esIA e1A)Sopst SweLmy

‘tlpereppp sanvnne I8 Bjeyynaes o) nyeyed ewofeAL] -hruowstid sourorpaw
[9P S¥L/L10T (SH) tuomre(3ar soqhre], 1t ojueureireq sodomng [eSed npjusz g7 sounmiAz nnq um swolioizod 19 “g'g “g°¢ “7'c “T'c “T'p “T°¢ sor[ep ownjiid soxaid sowomIg' |

q VIIDVIIAIDAdS ININHOAL NDVIZAT A1 AINOIWARIA AINIDVLVOTISA SAINIDVZITHALS
separad 7




Skirtos plovimui automatiniuose plautuvése
sterilizacijai vandens garais;

Netrukdo sterilizacijos agentui prasiskverbti
prie instrumenty dengiamy daliy;

5.5.1 25 x 105 mm + 5 mm vnt. 30000
5.5.2. 10 x 60 mm + 5 mm vnt. 36000
Turi bati  skirti  sterilizuojamy pakety
y .. zyméjimui; Turi biti juodos spalvos; ¢ 500
56. | Zymekliai Ragalas turi buti atsparus  aukStai Ao

temperatiirai, gary sterilizacijai.

5 pirkimo dalies bendra kiekio sitiloma kaina Eur:

6 pirkimo dalis — Priemoné medicinos prietaisy sutepimui prie§ sterilizacija

6.1

Lubrikantas

Skirtas medicinos prietaisy sutepimui pries
sterilizacija vandens garais; PurSkiamas
skystis; Pakuotéje turi biiti ne maZiau 400

ml;

litras

30

6 pirkimo dalies bendra kiekio sitiloma kaina Eur:

7 pirkimo dalis — Rankinis spausdintuvas ir jo priedai

7.1.

Rankinis
spausdintuvas

Tinkamas sitilomiems pozicijoje 7.3 pirmo

tipo klasés cheminiams indikatoriams-
etiketéms Zenklinti;
Skirtas dviejy  sluoksniy  lipduky

spausdinimui (lipduko i$matavimai: 30 mm
x 20 mm=5 mm.) ir klijavimui ant krepinio
popieriaus, neaustinio pluosto, metalo
konteineriy, plastiko pakety;

Tinkamas ritiniams kai jame 750-800 vnt.
lipduky; Spausdintuvo rasalas atsparus
sterilizacijai vandens garais; Po sterilizacijos
uzrasai i§lieka aiskas ir jskaitomi; W
Informacija turi buti spausdinama ne maZiau

“3-ju horizontaliy ‘eilu¢iy (informacijos

Famos 3 -y eiluéiy lipduky rankinis
spausdintuvas, Famos.

Tinkamas sililomiems pozicijoje 7.3
pirmo tipo klasés cheminiams
indikatoriams-etiketéms Zenklinti;
Skirtas dviejy sluoksniy lipduky
spausdinimui (lipduko i§matavimai: 29
mm X 21 mm) ir klijavimui ant
sterilizuojamy pakuodiy;

Tinkamas ritiniams kai jame 750 vnt.
lipduky; Spausdintuvo rasalas atsparus
sterilizacijai vandens garais; Informacija
spausdinama 3-jy horizontaliy eilu¢iy
(informacijos kodavimui). 1-je eiléje yra

vnt.

210

254,10

630,00

762,30
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indikatoriai
garg
sterilizacijai

Indikatorius klijuojamas ant steriliznojamy
pakety pavirsiy;

Indikatoriai turi buti susukti j ritinius,
pritaikytus  rankiniams  spausdintuvams
sitilomiems §ios techninés specifikacijos 7.1
pozicijoje;

Ant cheminio indikatoriaus turi biti vieta
reikiamai informacijai jrasyti (ne maZiau
kaip 3 eileés);

Po  sterilizacijos turi bati  aiskus
indikatoriaus spalvy pasikeitimas;
Ant cheminio indikatoriaus turi buti

nurodyta informacija: indikatoriaus spalvy
pasikeitimas Zodziais, sterilizacijos biidas;
Nenukrenta nuo paketo sterilizacijos metu ir
po sterilizacijos proceso, stiprios fiksacijos;
Indikatorius turi biiti pritaikytas jklijuoti j
istaigoje naudojamus registrus, nenaudojant
klijy;

Indikatoriai pateikiama ritiniais. Ritiniai turi
buti supakuoti ] originalia gamintojo
Zenklinta pakuote apsauganéig indikatorius
nuo iSorés poveikio;

Indikatorius turi atitikti LST EN ISO 11140-
1 1 tipas reikalavimus (su pasitilymu pateikti
atitikties deklaracija);

Indikatoriai skirti visy tipy pakety
Zymeéjimui sterilizuojant vandens garais;
Indikatoriaus pavidalas — dviguba lipni
etikete;

Indikatorius klijuojamas ant
sterilizuojamy pakety pavirsiy;
Indikatoriai susukti j ritinius, pritaikytus
rankiniams spausdintuvams sitilomiems
Sios techninés specifikacijos 7.1
pozicijoje;

Ant cheminio indikatoriaus yra vieta
reikiamai informacijai jrasyti ( 3 eilés);
Po sterilizacijos yra aiSkus indikatoriaus
spalvy pasikeitimas;

Ant cheminio indikatoriaus yra nurodyta
informacija: indikatoriaus spalvy
pasikeitimas ZodZiais, sterilizacijos
biudas;

Nenukrenta nuo paketo sterilizacijos
metu ir po sterilizacijos proceso, stiprios
fiksacijos;

Indikatorius yra pritaikytas jklijuoti j
istaigoje naudojamus registrus,
nenaudojant klijy;

Indikatoriai pateikiama ritiniais. Ritiniai
yra supakuoti j originalig gamintojo
Zenklinta pakuote apsaugandia
indikatorius nuo iSorés poveikio;
Indikatorius atitinka LST EN ISO
11140-1 1 tipas reikalavimus (su
pasitilymu pateikti atitikties deklaracijg);
7.3. p.d. atitiktis KONFIDENCIALU,
7.3. p.d. I klases indikatorius_3 eiluciu,
7.1. ir 7.2. p.d. Patvirtinimas
KONFIDENCIALU
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Korteléje turi biiti numatyta vieta vakuumo
nuotékio testo rezultatams jradyti;

Korteléje turi biiti numatyta vieta Bowie-
Dick testo rezultatams jraSyti ir testams
iklijuoti — ne maziau 2 eilutés;

Turi biti pildymo pavyzdys.

Korteléje numatyta vieta Bowie-Dick
testo rezultatams jra$yti ir testams
iklijuoti -2 eilutés;

yra pildymo pavyzdys. 8.3 p.d. zurnalai

8 pirkimo dalies bendra kiekio sifiloma kaina Eur:

7885.10

9540.25

9 pirkimo dalis — Plovimo kontrolés indikatoriai

Skirti vienaly¢iy ir tu$¢iaviduriy medicinos
prietaisy  plovimo kokybei nustatyti
automatinuose plautuvuose ir ultragarso
jrenginiuose;

Indikatoriai turi biiti komplekte su krovinio
iSbandymo Jtaisais, imituojanciais
vienalyéius ir tu§ciavidurius medicinos
prietaisus (imitaciniai prietaisai turi buti

EoSEﬁ.V pateikti nemokamai sutarties galiojimo
kontrolés S
indikatoriai 8@5:? . .
. Skirtas  suterSty instrumenty plovimo
9.1, |Suterstiems | ntrolei; vnt. | 4000
wwwmamaam Turi atitikti LST EN ISO 15883
: reikalavimus  (su  pasililymu  pateikti
Instrumenta ey ..
s mzﬁ.wag mow_mamoc@w o
Indikatoriaus forma — lipi etiketé;
Indikatoriai ~ pagaminti i8 aukstai
temperatiirai atsparaus plastiko padengto
sintetiniu testavimo tersalu;
Skarti klijuoti | dokumentus (nenaudojant
Kklijy, kity papildomy tvirtinimo priemoniy);
Rezultatai turi biiti vertinami tuoj pat
procesui pasibaigus.
Krovinio | | Pagamintas i$ atsparaus plastiko;
92 : m,wguaﬁbom Prictaisas turi buti daugkartinio naudojimo; - 6
| itaisas t, | Prietaisas turi biiti tinkamas fiksavimui prie '
vienaly&iams | plautuvy krepSeliy; ;




Dokumenta alobtrarivi. —-o¥
pasirasé

Data: 2023-06-12 00:29:07
Pasklrtls Vlesa]am pirkimui

Eu pos bendrasis viesuj irkim
Lumentas (EBVPD) wap =

I dalis. Informacija apie pirkimo procedira ir perkandiaja
organizacija ar perkantiji subjekta

Informacija apie paskelbima

Skelbimo numeris OL S (tik tarptautiniams pirkimams):
Skelbimo numeris CVP IS (kur rasti?)
668781

Perkanciosios organizacijos / Perkanciojo subjekto tapatybe
Oficialus pavadinimas:

Viedoji jstaiga Segkinés poliklinika

Salis:

Lietuva

Informacija apie pirkimo procedura

Proceduros tipas

Atvira

Pavadinimas:

Sterilizacinés eksploataciniy priemoniy ir medziagy pirkimas

Trumpas aprasymas:

Pirkimas skaidomas j 10 pirkimo daliy

Perkanciosios organizacijos ar perkanciojo subjekto (jei taikoma)
priskirtas dokumento numeris:

Il dalis. Informacija apie ekonominés veiklos vykdytoja

A. Informacija apie ekonominés veiklos vykdytoja

Tiekéjo pavadinimas arba vardas ir pavardé (jei fizinis asmuo):
"SANOVUS", UAB

Gatveé ir namo numeris:

Daugéliskio g. 32-301



Pasto kodas:

09300

Miestas:

Vilnius

Salis:

Lietuva

Interneto adresas (jei yra):
https://sanovus.It/

E. pastas:

info@sanovus.It

Telefonas:

+370 5 2450 415

Asmuo ar asmenys rysiams:

PVM mokétojo kodas, jei yra:

1T222220314

Jei PVM mokeétojo kodo néra, nurodykite kita nacionalini identifikacini
numerij (Lietuvoje - imonés koda)

Ar ekonominés veiklos vykdytojas yra labai maza, mazoji ar vidutiné
imoné?
®Taip

ONe
Tik tuo atveju, kai pirkimas rezervuotas: ar ekonominés veiklos

vykdytojas yra globojama darbo grupé (neijgaliuju socialiné imone),
socialiné jmoné? Ar jis vykdys sutartj pagal globojamy darbo grupiy
(neigaliuju socialiniy imoniy) uzimtumo programas?

OTaip

®Ne

Jei taikoma, ar ekonominés veiklos vykdytojas jtrauktas { oficialy
patvirtinty ekonominés veiklos vykdytoju sarasa arba ar jis turi
lygiaverti sertifikata (pvz., pagal nacionaling (iSankstine) kvalifikacijos
vertinimo sistema)? Lietuvos tiekéjai renkasi ,, ne“

OTaip

®Ne

2



Gimimo data

Gimimo vieta

Vilnius

Gatveé ir namo numeris:
. 01

Pasto kodas:

09300

Miestas:

Vilnius

Salis:

Lietuva

E. pastas:
© =i, T " T hanovus.lt

Telefonas:

+37061444661

Pareigos arba statusas:

Viesuyjy pirkimy special

Prireikus pateikite iSsamia informacija apie atstovavima (forma, aprépti,

paskirtj ir t. t.):

C. Informacija apie rémimasi kitu subjekty pajégumais
Ar siekdamas patenkinti IV dalyje nurodytus atrankos kriterijus ir V
dalyje nurodytus kriterijus bei taisykles (jei tokiy yra) ekonominés
veiklos vykdytojas remiasi kity subjektu pajégumais?

OTaip

®Ne

D. Informacija apie subrangovus, kuriy pajégumais ekonominés veiklos

vykdytojas nesiremia

« (Skirsnj reikia pildyti, tik jei Sios informacijos aiskiai reikalauja perkancioji
organizacija ar perkantysis subjektas.)

Ar ekonominés veiklos vykdytojas ketina kurias nors sutarties dalis
subrangos sutartimi pavesti atlikti tre¢iosioms Salims?

-4-



. Be to, uzpildykite trikstamg informacija IV dalies A, B, C arba D skirsniuose,
atsizvelgdami | konkrety atvejj TIK jei to reikalaujama atitinkamame skelbime

arba pirkimo dokumentuose:

e) Ar ekonominés veiklos vykdytojas galés pateikti sertifikata dél
socialinio draudimo imoky ir mokes¢iy mokéjimo arba pateikti
informacija, kuri leisty perkanéiajai organizacijai ar perkancdiajam
subjektui ji gauti tiesiogiai naudojantis prieiga prie bet kurios is
valstybiy nariy nemokamos nacionalinés duomeny bazés?

@ Taip

ONe

Jei atitinkami dokumentai prieinami elektroniniu budu, nurodykite:

https://draudejai.sodra.lt/draudeju_viesi_duomenys/

Ar ekonominés veiklos vykdytojas pirkimo proceduroje dalyvauja
kartu su kitais? Zymima TAIP, jei pasiulyma teikia ukio subjekty grupé
(konsorciumas) pagal jungtinés veiklos sutartj

OTaip

®Ne

Jei pirkimas padalintas i dalis, nuoroda { pirkimo dalj (-is), dél kurios (-iy)
ekonominés veiklos vykdytojas nori dalyvauti konkurse:
1,2,7,8

B. Informacija apie ekonominés veiklos vykdytojo teisinius atstovus #1

. Sis skirsnis pildomas, jeigu tiekéjo vadovas jgalioja kita asmenj pasirasyti
pasiilyma, bendrauti su pirkimo vykdytoju, jgalioja atstovauti ir pasirasyti
EBVPD, bendrauti su pirkimo vykdytoju dél EBVPD pateiktos informacijos,
teikiamy kvalifikacija ir pa$alinimo pagrindy nebuvima pagrindzianciy
dokumenty, dél pasidlymo ir pan.

Jei taikytina, nurodykite asmens (-y), jgalioto (-y) atstovauti
ekonomineés veiklos vykdytojui $ios pirkimo proceduros tikslais, varda
ir pavarde ir adresa:

Vardas

Pavardé



OTaip
®Ne

- Jei perkancioji organizacija ar perkantysis subjektas aiskiai praso Sios
informacijos, $alia informacijos pagal sj skirsnj, pateikite pagal Sios dalies
A ir B skirsnius ir Ill dalj reikalaujama informacija apie kiekvieng susijusj
subrangova (subrangovy kategorijas).

Ill dalis. Pasalinimo pagrindai

A. Su baudziamaisiais nuosprendziais susije pagrindai

Direktyvos 2014/24/ES 57 straipsnio 1 dalyje nustatyti Sie pasalinimo
pagrindai

Al. Dalyvavimas nusikalstamos organizacijos veikloje (VP]| 46 str. 1 d. 1
p.)

Ar pats ekonominés veiklos vykdytojas ar bet kuris asmuo, kuris yra jo
administracijos, valdymo ar priezitiros organo narys arba turi atstovavimo,
sprendimo ar kontrolés jgaliojimus to ekonominés veiklos vykdytojo atzvilgiu, buvo
nuteistas galutiniu teismo sprendimu uz dalyvavima nusikalstamos organizacijos
veikloje, o nuosprendis priimtas prie$ ne daugiau kaip penkerius metus arba kai
nuosprendyje aiskiai nustatytas pasalinimo laikotarpis tebesitesia? Kaip apibrézta
2008 m. spalio 24 d. Tarybos pamatinio sprendimo 2008/841/TVR del kovos su
organizuotu nusikalstamumu 2 straipsnyje (OL L 300, 2008 11 11, p. 42).

JUsy atsakymas
OTaip
®Ne

Ar Si informacija ES valstybés nares duomeny bazéje nemokamai prieinama
valdzios institucijoms?

OTaip

®Ne

A2. Korupcija (VP| 46 str. 1 d. 2 p.)

Ar pats ekonominés veiklos vykdytojas ar bet kuris asmuo, kuris yra jo
administracijos, valdymo ar priezitros organo narys arba turi atstovavimo,
sprendimo ar kontrolés jgaliojimus to ekonominés veiklos vykdytojo atzvilgiu, buvo
nuteistas galutiniu teismo sprendimu uz korupcija, o nuosprendis priimtas pries ne
daugiau kaip penkerius metus arba kai nuosprendyje aiskiai nustatytas pasalinimo

-5-



laikotarpis tebesitesia? Kaip apibréZta Konvencijos del kovos su korupcija, susijusia
su Europos Bendriju pareiglnais ar Europos Sajungos valstybiy nariy pareigunais,
3 straipsnyje (OL C 195, 1997 6 25, p. 1) ir 2003 m. liepos 22 d. Tarybos pamatinio
sprendimo 2003/568/TVR dél kovos su korupcija privaCiame sektoriuje 2 straipsnio
1 dalyje (OL L 192, 2003 7 31, p. 54). | pasalinimo pagrindus taip pat jtraukta
korupcija, kaip apibrézta perkanciosios organizacijos (perkanciojo subjekto) arba
ekonominés-veiklos vykdytojo nacionalinéje teiseje.

JGsy atsakymas

OTaip

®Ne

Ar i informacija ES valstybés narés duomeny bazéje nemokamai prieinama
valdzios institucijoms?

OTaip

®Ne

A3. Sukéiavimas (VP| 46 str. 1 d. 3 p.)

Ar pats ekonominés veiklos vykdytojas ar bet kuris asmuo, kuris yra jo
administracijos, valdymo ar prieZiiros organo narys arba turi atstovavimo,
sprendimo ar kontrolés jgaliojimus to ekonominés veiklos vykdytojo atzvilgiu,
buvo nuteistas galutiniu teismo sprendimu uz sukciavima, o nuosprendis priimtas
pries ne daugiau kaip penkerius metus arba kai nuosprendyje aiskiai nustatytas
pasalinimo laikotarpis tebesitesia? Pagal Europos Bendrijy finansiniy interesy
apsaugos konvencijos 1 straipsnj (OL C 316, 1995 11 27, p. 48).

Jusy atsakymas
OTaip_
®Ne

Ar &i informacija ES valstybés narés duomeny bazéje nemokamai prieinama
valdzios institucijoms?

OTaip

®oNe

A4. Teroristiniai nusikaltimai arba su teroristine veikla susije
nusikaltimai (VP| 46 str. 1 d. 5 p.)

Ar pats ekonominés veiklos vykdytojas ar bet kuris asmuo, kuris yra jo
administracijos, valdymo ar prieZiliros organo narys arba turi atstovavimo,
sprendimo ar kontrolés jgaliojimus to ekonominés veiklos vykdytojo atzvilgiu,
buvo nuteistas galutiniu teismo sprendimu uz teroristinius nusikaltimus arba

-6-



su teroristine veikla susijusius nusikaltimus, o nuosprendis priimtas pries ne
daugiau kaip penkerius metus arba kai nuosprendyje aiskiai nustatytas pasalinimo
laikotarpis tebesitesia? Kaip apibrézta 2002 m. birzelio 13 d. Tarybos pamatinio
sprendimo dél kovos su terorizmu 1 ir 3 straipsniuose (OL L 164, 2002 6 22, p. 3).
| pasalinimo pagrindus taip pat jtrauktas nusikalstamos veikos kurstymas, pagalba
ar bendrininkavimas jg vykdant arba késinimasis ja jvykdyti, kaip nurodyta to
pamatinio sprendimo 4 straipsnyje.

Jasy atsakymas

OTaip

®Ne

Ar Si informacija ES valstybés narés duomeny bazéje nemokamai prieinama
valdzios institucijoms?

OTaip

®Ne

A5. Pinigy plovimas arba teroristy finansavimas (VP| 46 str. 1 d. 6 p.)

Ar pats ekonominés veiklos vykdytojas ar bet kuris asmuo, kuris yra jo
administracijos, valdymo ar prieziiiros organo narys arba turi atstovavimo,
sprendimo ar kontrolés jgaliojimus to ekonominés veiklos vykdytojo atzvilgiu,
buvo nuteistas galutiniu teismo sprendimu uz pinigy plovima arba teroristy
finansavima, o nuosprendis priimtas pries ne daugiau kaip penkerius metus

arba kai nuosprendyje aiskiai nustatytas pasalinimo laikotarpis tebesitesia? Kaip
apibrézta 2005 m. spalio 26 d. Europos Parlamento ir Tarybos direktyvos 2005/60/
EB dél finansy sistemos apsaugos nuo jos panaudojimo pinigy plovimui ir teroristy
finansavimui 1 straipsnyje (OL L 309, 2005 11 25, p. 15).

Jlusy atsakymas
OTaip
®Ne

Ar Si informacija ES valstybés narés duomeny bazeje nemokamai prieinama
valdzios institucijoms?

OTaip

oNe

A6. Vaiky darbas ir kitos prekybos Zmonémis formos (VP| 46 str. 1 d. 7
p.)

Ar pats ekonomineés veiklos vykdytojas ar bet kuris asmuo, kuris yra jo
administracijos, valdymo ar prieziliros organo narys arba turi atstovavimo,

-7-



sprendimo ar kontrolés jgaliojimus to ekonominés veiklos vykdytojo atzvilgiu,
buvo nuteistas galutiniu teismo sprendimu uz vaiky darbg arba kitas prekybos
Zmonémis formas, o nuosprendis priimtas pries ne daugiau kaip penkerius metus
arba kai nuosprendyje ai$kiai nustatytas pasalinimo laikotarpis tebesitesia?

Kaip apibrézta 2011 m. balandzio 5 d. Europos Parlamento ir Tarybos direktyvos
2011/36/ES dél prekybos Zmonémis prevencijos, kovos su ja ir auky apsaugos,
pakeitiancios Tarybos pamatinj sprendimag 2002/629/TVR, 2 straipsnyje (OL L 101,

2011 4 15, p. 1).
JUsy atsakymas
OTaip

®Ne

Ar i informacija ES valstybés narés duomeny bazéje nemokamai prieinama
valdzios institucijoms?

OTaip

®Ne

B. Su mokes¢éiy ar socialinio draudimo imoku mokéjimu susije pagrindai
Direktyvos 2014/24/ES 57 straipsnio 2 dalyje nustatytos Sios pasalinimo
priezastys

B1l. Mokesciuy mokéjimas VP| 46 str. 3 d.

Ar ekonominés veiklos vykdytojas pazeidé savo pareigas, susijusias su mokesciy
mokéjimu, tiek 3alyje, kurioje yra sisteiges, tiek perkanciosios organizacijos ar
perkan¢iojo subjekto valstybéje naréje, jei tai néra jo sisteigimo salis?

JGsy atsakymas
OTaip
®Ne

Ar i informacija ES valstybés narés duomeny bazéje nemokamai prieinama
valdzios institucijoms?

OTaip

®Ne

B2. Socialinio draudimo imokuy mokéjimas VP] 46 str. 3 d.

Ar ekonomineés veiklos vykdytojas pazeidé savo pareigas, susijusias su socialinio
draudimo jmoky mokeéjimu, tiek Salyje, kurioje yra jsisteiges, tiek perkanciosios
organizacijos ar perkanciojo subjekto valstybéje nar¢je, jei tai néra jo jsisteigimo

Salis?



Jusy atsakymas
OTaip
®Ne

Ar Si informacija ES valstybés narés duomeny bazéje nemokamai prieinama
valdzios institucijoms?

@ Taip

ONe

URL

https://draudejai.sodra.lt/draudeju_viesi_duomenys/

Kodas

Emitentas

C. Su nemokumu, interesu konfliktu ar profesiniais nusizengimais susije

pagrindai

Direktyvos 2014/24/ES 57 straipsnio 4 dalyje nustatyti Sie pasalinimo
pagrindai

C10. Su kitais ekonominés veiklos vykdytojais sudaryti susitarimai,
kuriais siekta iskreipti konkurencija (VP] 46 str. 4 d. 1 p.)

Ar ekonominés veiklos vykdytojas su kitais ekonomines veiklos vykdytojais yra
sudares susitarimy, kuriais siekta iskreipti konkurencijg atliekamame pirkime?

Jusy atsakymas

OTaip

®Ne

C11. Rimti profesiniai pazeidimai VP]| 46 str. 4 d. 7 p., VP| 46 str. 6 d. 3 p.
Pirkimams pradétiems nuo 2022-01-01: Ar ekonominés veiklos vykdytojas yra
padares rimtg profesinj pazeidima, kaip nurodyta zemiau?:

a) yra padares finansinés atskaitomybés ir audito teisés akty pazeidima ir

nuo jo padarymo dienos praéjo maziau kaip vieni metai;Nuo 2022-08-12
pildydamas EBVPD tiekéjas yra informuotas ir supranta, kad finansinés
atskaitomybés ir audito teisés akty pazeidimu taip pat gali buti laikomi
atvejai, kai tiekéjas nepateikia privalomuy finansinés atskaitomybés
dokumenty Registry centrui. ISsamiau: https://vpt.Irv.it/lt/naujienos/
finansiniu-ataskaitu-nepateikimas-gali-tapti-kliutimi-dalyvauti-
viesuosiuose-pirkimuose




b) neatitinka minimaliy patikimo mokesciy mokétojo kriterijy, nustatyty Lietuvos

Respublikos mokesciy administravimo jstatymo 40* straipsnio 1 dalyje. Taikant
¢j tiekéjo pasalinimo i$ pirkimo proceduros pagrindg, vadovaujamasi Lietuvos

Respublikos mokesciy administravimo jstatymo 401 straipsnio 1 dalyje nustatytais

terminais, juos skai¢iuojant nuo Mokesciy administravimo jstatymo 40* straipsnio
1 dalyje nurodyty paZeidimy padarymo dienos, taciau visais atvejais Sie terminai
negali bati ilgesni negu 3 metai;
c) yra padares draudimo sudaryti draudziamus susitarimus, tvirtinto Lietuvos
Respublikos konkurencijos jstatyme ar panaSaus pobdzio kitos valstybés teises
akte, pazeidima ir nuo jo padarymo dienos praéjo maziau kaip 3 metai;
d) yra padares bet kokj kita rimtg profesinj paZeidima, nenurodyta auksciau, nuo
kurio padarymo dienos praéjo maziau kaip vieni metai?
Pirkimams pradétiems iki 2022-01-01: Ar ekonominés veiklos vykdytojas yra pripazintas kaltu dél
sunkaus profesinio nusizengimo kaip nurodyta Zzemiau?
I. ar ekonominés veiklos vykdytojas yra padares profesinj pazeidima, kai uz finansinés
atskaitomybés ir audito teisés akty paZeidimus ekonominés veiklos vykdytojui ar jo
vadovui paskirta administraciné nuobauda ar ekonominé sankcija, nustatytos Lietuvos
Respublikos istatymuose ar kity valstybiy teisés aktuose, ir nuo sprendimo, kuriuo
buvo paskirta $i sankcija, isiteiséjimo dienos arba nuo dienos, kai asmuo ivykde
administracinj nurodyma, praéjo maziau kaip vieni metai?
Il. Ar ekonominés veiklos vykdytojas yra padares kur{ nors viena i$ Zemiau nurodyty
rimty profesiniy pazeidimuy(taikoma tik tada kai, ir tik tiek, kiek apibrézta kituose pirkimo
dokumentuose):
a) profesinés etikos pazeidimas, kai nuo ekonomineés veiklos vykdytojo pripazinimo nesilaikanciu
profesinés etikos normy momento praéjo maziau kaip vieni metai;
b) konkurencijos, darbuotojy saugos ir sveikatos, informacijos apsaugos, intelektinés nuosavybes
apsaugos pazeidimas, uz kurj ekonominés veiklos vykdytojui ar jo vadovui yra paskirta
administraciné nuobauda ar ekonominé sankcija, nustatytos Lietuvos Respublikos ar kity valstybiy
jstatymuose, kai nuo sprendimo, kuriuo buvo paskirta i sankcija, arba nuo dienos, kai asmuo
ivykde administracinj nurodyma, isiteiséjimo dienos praéjo maziau kaip vieni metai;
¢) draudimo sudaryti draudziamus susitarimus, jtvirtinto Lietuvos Respublikos konkurencijos
jstatyme ar panasaus pobldzio kitos valstybés teisés akte, pazeidimas, kai nuo sprendimo paskirti
Konkurencijos jstatyme ar kitos valstybés teisés akte nustatyta ekonoming sankcija siteisejimo
dienos praéjo maziau kaip 3 metai;
d) ekonominés veiklos vykdytojas, kuris yra fizinis asmuo, arba ekonominés veiklos vykdytojo,
kuris yra juridinis asmuo, kita organizacija ar jos padalinys, vadovas, kitas valdymo ar prieziliros
organo narys ar kitas asmuo, turintis (turintys) teisg atstovauti ekonominés veiklos vykdytojui ar
-10-



ji kontroliuoti, jo vardu priimti sprendima, sudaryti sandorj, arba dalyvis, turintis balsy dauguma
juridinio asmens dalyviy susirinkime, yra pripazintas kaltu dél tyc¢inio bankroto, kaip jis apibréztas
Lietuvos Respublikos jmoniy bankroto jstatyme ar panasaus pobidzio kity valstybiy teisés aktuose,

kai nuo teismo sprendimo isiteiséjimo dienos praéjo maziau kaip 3 metai?

Jusy atsakymas

OTaip

®Ne

C12. Interesuy konfliktas dél dalyvavimo pirkimo proceduroje (VP| 46 str.
4d.2p.)

Ar ekonominés veiklos vykdytojas zino apie kokius nors interesy konfliktus, kaip
nurodyta nacionalinéje teiséje, atitinkamame skelbime ar pirkimo dokumentuose,
kylancius dél jo dalyvavimo pirkimo proceduroje?

JUsy atsakymas

OTaip

ONe

C13. Tiesioginis arba netiesioginis dalyvavimas rengiant sig pirkimo
procedura (46 str. 4 d. 3 p.)

Ar ekonominés veiklos vykdytojas arba su juo susijusi jmoné konsultavo
perkancigjg organizacijg ar perkantjji subjektg arba kitaip dalyvavo rengiant
pirkimo procedurg?

Jusy atsakymas

®Taip

ONe

Pateikite iSsamia informacija apie tai

Dalyvavome Perkanciosios organizacijos 2023-05-10 organizuotoje rinkos
konsultacijoje (CVP IS Nr. 667264), bei teikéme pastabas ir pasitlymus.

C14. Sutarties nutraukimas anksciau laiko, zala ar kitos panasios
sankcijos (VP] 46 str. 4 d. 6 p.)

Ar ekonominés veiklos vykdytojas turéjo tokios patirties: ankstesné viesoji
sutartis, ankstesneé sutartis su perkanciuoju subjektu arba ankstesné koncesijos
sutartis buvo nutraukta anksciau laiko; arba buvo pareikalauta atlyginti

su ankstesne sutartimi susijusig zalg ar skirtos kitos panasios sankcijos?
Lietuvoje (be kita ko) - ar ekonominés veiklos vykdytojas yra jtrauktas j
nepatikimy tiekéju sarasa ?

JUsy atsakymas
OTaip

-11-



®Ne

C15. Pripazinimas kaltu dél fakty iSkraipymo, informacijos nuslépimo,
negaléjimas pateikti reikalaujamy dokumenty ir su Sia procediira
susijusios konfidencialios informacijos gavimas (46 str. 4 d. 4 p. ir 46 str.
4d.5p.)

Ar ekonominés veiklos vykdytojas yra susijes su vienu i$ Siy atvejy, kai jis :

a) buvo labai igkreipes faktus pateikdamas informacija (pateikes melaginga
informacija), reikalinga patikrinti, ar néra pagrindy pasalinti, arba patikrinti
atitiktj atrankos kriterijams;

b) slépé tokia informacija;

c) delsé pateikti patvirtinamuosius dokumentus, kuriy reikalavo perkancioji
organizacija ar perkantysis subjektas,

d) sieke daryti neteiséta jtaka perkanciosios organizacijos ar perkanciojo subjekto
sprendimy priémimo procesui, kad gauty konfidencialios informacijos, del kurios
per pirkimo procedira igytu nepagrista pranasuma, arba tycia teikti klaidinancios
informacijos, kuri gali turéti esminés jtakos sprendimams dél pasalinimo, atrankos
ar sutarties skyrimo?

JUsy atsakymas

OTaip

®Ne

D. ISimtinai nacionaliniai pasalinimo pagrindai
I€¢imtinai nacionaliniai pasalinimo pagrindai, nurodyti atitinkamame
skelbime ar pirkimo dokumentuose.

D1. I$imtinai nacionaliniai pasalinimo pagrindai (VP] 46 str. 1 d. 4 p.)
Pirkimams pradétiems nuo 2022-01-01:

pats ekonominés veiklos vykdytojas ar bet kuris asmuo, kuris yra jo
administracijos, valdymo ar prieZilros organo narys arba turi atstovavimo,
sprendimo ar kontrolés jgaliojimus to ekonominés veiklos vykdytojo atzvilgiu,
buvo nuteistas galutiniu teismo sprendimu uz nusikalstama bankrota,
o nuosprendis priimtas prie$ ne daugiau kaip penkerius metus arba kai
nuosprendyje aigkiai nustatytas pasalinimo laikotarpis tebesitgsia?
Pirkimams pradétiems iki 2022-01-01:

Ar ekonominés veiklos vykdytojas yra susijgs su vienu i$ Siy atvejy, kai:

a) jis neatitinka minimaliy patikimo mokesciu mokétojo kriteriju, nustatyty Lietuvos

Respublikos mokeséiy administravimo jstatymo 40! straipsnio 1 dalyje ir dél to laikomas padariusiu

iurksty profesinj pazeidima.

-12-



b) pats ekonominés veiklos vykdytojas ar bet kuris asmuo, kuris yra jo administracijos, valdymo ar
prieZilros organo narys arba turi atstovavimo, sprendimo ar kontrolés jgaliojimus to ekonomines
veiklos vykdytojo atzvilgiu, buvo nuteistas galutiniu teismo sprendimu uz nusikalstama
bankrota, o nuosprendis priimtas prie$ ne daugiau kaip penkerius metus arba kai nuosprendyje
aiskiai nustatytas pasalinimo laikotarpis tebesitesia?

Jlsy atsakymas

OTaip

®Ne

Ar si informacija ES valstybés narés duomeny bazéje nemokamai prieinama
valdzios institucijoms?

OTaip

®Ne

IV dalis. Atrankos kriterijai

a. Visy atrankos kriteriju bendra nuoroda

Dél atrankos kriterijy ekonominés veiklos vykdytojas pareiskia, kad
Jis atitinka visus reikalaujamus atrankos kriterijus

Jusy atsakymas

®Taip

ONe

Baigti

IV dalis. Baigiamieji pareiskimai
Ekonominés veiklos vykdytojai oficialiai pareiskia, kad II-V dalyse pateikta
informacija yra tiksli ir teisinga ir kad ji pateikta visiSkai suvokiant didelio fakty
iSkreipimo padarinius.
Ekonominés veiklos vykdytojai oficialiai pareiskia, kad pareikalavus gali
nedelsdami pateikti nurodytus sertifikatus ir kity formy jrodomuosius
dokumentus, iSskyrus tuos atvejus, kai:
a) perkancioji organizacija ar perkantysis subjektas turi galimybe atitinkamus
patvirtinamuosius dokumentus tiesiogiai gauti naudodamiesi prieiga prie bet
kurios i$ valstybiy nariy nemokamos nacionalinés duomeny bazés (su salyga,
kad ekonominés veiklos vykdytojas pateiké reikalinga informacijg (interneto

adresg, iSduodancdiajg institucijg ar jstaiga, tikslias dokumenty nuorodas),
-13-




kuri perkanciajai organizacijai ar perkanciajam subjektui leidzia tai padaryti
(pareikalavus dél tokios prieigos turi bati pridétas atitinkamas sutikimas), arba
b) perkancioji organizacija ar perkantysis subjektas yra gavusi ir turi aktualius
susijusius dokumentus i$ ankstesniy (kity) pirkimo procedury.
Ekonominés veiklos vykdytojai oficialiai sutinka perkanciajai organizacijai ar
perkanciajam subjektui, nurodytam I dalyje, leisti susipaZinti su dokumentais,
kuriais patvirtinama informacija, pateikta Sio Europos bendrojo vieSuyjy pirkimuy
dokumento Il ir IV dalyse, kiek tai susije su pirkimu, nurodytu | dalyje.

Data, vieta ir, jei reikia ar batina, parasas (-ai):

Data

12-06-2023

Vieta

Vilnius

Parasas

-14-



Dokumentg elektroniniu parasu
pasira$é KAROLINA,MAJAUSKAITE
Data: 2023-06-09 23:16:13
Paskirtis: Viesajam pirkimui

Vieta: Vilnius

SANOVUS

»SANOVUS“, UAB, j.k. 222222030, PVM mokétojo kodas LT222220314, Daugéliskio g. 32-301, LT-09300, Vilnius

tel. +370 5 2450 415, faks. +370 5 2706 201, el. p. info@sanovus.lt

Vs] Seskines poliklinika
TIEKEJO DEKLARACIJA
2023-06-09 Nr.

Vilnius

AS,  vieSuyjy pirkimy specialisté Karolina Majauskaité s
(Tiekéjo vadovo ar jo jgalioto asmens pareigy pavadinimas, vardas ir pavarde)

tvirtinu, kad mano atstovaujama “Sanovus®, UAB )
(Tiekéjo pavadinimas)

dalyvaujanti __ V&I Seskinés poliklinikos

(perkandiosios organizacijos pavadinimas)

atliekamame Sterilizacinés eksploataciniy priemoniy ir medziagy pirkimas Nr. 668781
(Pirkimo objekto pavadinimas, pirkimo numeris)

skelbtame 2023 05 13 ;
(Skelbimo data)

néra jtakojama Rusijos, kaip nurodyta Tarybos reglamento (ES) 2022/576 2022 m. balandZio 8 d.
kuriuo i§ dalies kei¢iamas Reglamentas (ES) Nr. 833/2014 dél ribojamyjy priemoniy atsizvelgiant
i Rusijos veiksmus, kuriais destabilizuojama padétis Ukrainoje S5k straipsnyjc nustatytuosc
apribojimuose. Visy pirma pareiskiu, kad:

(a) mano atstovaujama jmon¢ (ir né viena i§ bendroviy, kurios yra miisy konsorciumo nariais) néra
isteigta Rusijoje;

(b) mano atstovaujama jmoné (ir né viena i§ jmoniy, kurios yra miisy konsorciumo nariais) néra juridinis
asmuo, subjektas ar jstaiga, kurinose daugiau kaip 50 % nuosavybés teisiy tiesiogiai ar netiesiogiai
priklauso Sios deklaracijos a) punkte nurodytam subjektui;

(c) nei a8, nei mano atstovaujama bendrové nesame fiziniu ar juridiniu asmeniu, subjektu ar organizacija,
veikianéia §ios deklaracijos a) arba b) punkte nurodyto subjekto vardu ar jo nurodymu;

d) sutartis nebus paskirta vykdyti subrangovui (-ams), ar kitam (-iems) subjektui (-tams), kuriy
pajégumais remiasi, kurie priskirtini Sios deklaracijos a) arba b), arba c) punktuose nurodytiems
subjektams.

Viesyjy pirkimy specialisté .
(Tiekéjo arba jo jgalioto asmens pareigy (Paragas) (Vardas ir pavardé)
pavadinimas)

Jei deklaracijg pasira$o tiekéjo jgaliotas asmuo, turi biti pateiktas jgaliojimas







uZdaroma, gali biiti naudojama panaudoetu kaseéiy
surinkimui ir utilizavimui; Pakuotéje 1 vnt.

Directions for Use

Famos 3 Line Label Gun

Reference: 15.300.255

Contents

|

Ant pakuoteés yra
identifikaciné informacija:
gaminio pavadinimas,

| gamintojo pavadinimas, ' ~ \ —
galiojimo data, partijos MEDIZINTECHNIK
numeris. WEDITIUIECHIK

Spausdintuvas pritaikytas kabinimui, su

interguotu laikikliu

General information
Setting the print

Insert of the label roll
Removing the ink roller
Inserting a new ink roller

LA




Famos 3 Line” etikeZiy pistoletas yra specialiai sukurtas naudoti su ,Famos 3 Line" dvigubomis

etiketémis
dokumentacijos ir atsekamumo tikslais CSSD.
$is etiketiy pistoletas velkia labai efektyviai ir jj labai paprasta naudoti kraunant, nediojant ir

1. General information stiaustinans.
' Tollau pateikiami Zingsniai, taip pat parodyti paveiksléliuose, kuriuos turétumeéte atlikti, kad

etikeély pistoletas buty paruoitas naudoti.
The Famos 3 Line Label Gun is specially designed to be used with Famos 3 Line Double Labels for
documentation and traceability purposes in CSSD.

This Label Gun works very efficiently and it is very easy to use in terms of loading, carrying and printing.
Below are the steps also shown in pictures you should follow to make your label gun ready for use.

2. Setting the print:

Pull adjustment knob to the desired
position and turn knob to select
character to be printed. Each roll has a
selection for printing blank.
IMPORTANT: Adjustment knob must
be pressed in before operating to
avoid damage to the print head.

3.

Push the release button and swing the
cover open completely. When you
hear a click, don’t force the cover
anymore.
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Please release 12 labels from the roll.

Place the label roll between the supply
hubs. Drape the supply across the
labeller and centre it over the peel
bar.

Close the cover.

Feed the label strip under the large
roller and into the slot above the
arrows.

Hold the strip in place and squeeze the
trigger until the label strip feed
through the rare exit.




4. Removing the ink roller:

Open the cover completely.

Hold ink roller on each end and push
the release bar.

Discard the used ink roller.

5. Inserting a new ink roller:

Open the labeller cover and set aside.
Hold the new ink roller on each end
and snap into place.

Close the cover.

a/4




MEDIZINTECHNIK

WEDMITIMIECHIA\Y

ISorinis I klasés cheminis indikatorius (dvigubas lipdukas)

Skirtas dviejy sluoksniy lipduky spausdinimui ir klijavimui ant sterilizuojamy
pakuodiy
o [Kklasés indikatorius atitinka LST EN ISO 11140-1 reikalavimus;
e Dvigubo lipnumo indikatorius, skirtas klijuoti ant sterilizuojamy pakuodiy ir j gydymo jstaigos
dokumentacijos Zurnalus nenaudojant klijy, lipni medziaga be latekso;
Ant kiekvieno indikatoriaus yra trys eilutés skirtos reikiamai informacijai jrasyti, 12, 12 ir 12(3
Informacija spausdinama 3-jy herizontaliy eiluciy (informacijos

kodavimui).
Patogus, lengvai naudojama rankinis spausdintuvas. Kiekvienoje indikatoriy pakuotéje yra raSalo

1-je eiléje®
yra raidés + 9 skaiCiai);
nematyta
galimyhé®
spausdint  kaseté.
i raidZiy

ir skaiciy

kombina

cija;
Gamintojas: Platintojas:
Famos GmbH UAB ,,SANOVUS“
D-47638 Straelen, Daugéliskio g.
Vokietija 32-301, Vilnius

Lietuva






Nenukre
nta nuo
paketo
sterilizac
ijos
metu ir
po
sterilizac
ijos
proceso,
stiprios
fiksacijos

e RS

“fannes
MEDIZINTECHNIK

WEDISIWIECHIA Y

ISorinis I klasés indikatorius (dvigubas lipdukas)

Indikatoriaus pavidalas — dviguba lipni étikeété;

I klasés indikatorius atitinka LST EN ISO 11140-1 reikalavimus

Naudojimas:

mm O o w >

Ant cheminio indikatoriaus yra nurodyta
informacija: indikatoriaus spalvy
pasikeitimas Zodziais, sterilizacijos
btidas;

Gamintojas;
Famos GmbH
D-47638 Swraelen,
Vokietija

UZraSykite arba atspausdinkite reikiamga informacija ant indikatoriaus.
Uzklijuokite indikatoriy ant sterilizuojamo paketo ir jdékite i sterilizatoriy.
Pasibaigus sterilizavimo ciklui i§imkite paketg i§ sterilizatoriaus.
Patikrinkite ar pasikeité¢ indikatoriaus spalva. Spalva kei¢iasi i§ violetinés/raudonos j Zalia.

Po sterilizacijos yra aiSkus
indikatoriaus spalvy
pasikeitimas;

Panaudokite indikatoriy dokumentacijai, pagal galiojan&ius teisés aktus.

Indikatoriy galiojimo laikg ir serijos numerj Zitiréti ant pakuotés.

Indikatoriai pateikiama ritiniais.
Ritiniai yra supakuoti | originalia
gamintojo Zenklinta pakuote
apsaugancig indikatorius nuo
isorés poveikio;

Platintojas:
»Sanovus®, UAB

Daugéliskio g. 32-301,
Vilnius, LT-09300, Lietuva



fames

MEDIZINTECHNIK

WweEniIiT AT eEfcr AW

I$orinis I Klasés cheminis indikatorius (dvigubas lipdukas)

indikatoriai skirti visy tipu pakety Zyméjimui

Indikatorius klijuojamas ant
sterilizuojant vandens garais

steriliznojamy pakety pavirsiy;
e [ klasés indikatorius atitinka LST EN ISO 11140-1 reikalavimus;

;'::’:?ft':;:;i .o * Dvigubo lipnumo indikatorius, skirtas klijuoti ant sterilizuojamy pakuoiy ir j gydymo jstaigos

iklijuoti | dokumentacijos Zurnalus nenaudojant kliju, lipni medZiaga be latekso;

jstaigoje
:‘:g“lgfr’j;““s o Ant kickvieno indikatoriaus yra trys eilutés skirtos reikiamai informacijai jraSyti, 12, 12 ir 12(3
nenaudoj’ant raidés + 9 skaiéiai); Ant cheminio indikatoriaus yra vieta reikiamai informacijai jradyti ( 3 eilés);
Kiiju;
e Patogus, lengvai naudojama rankinis spausdintuvas. Kiekvienoje indikatoriy pakuotéje yra rasalo
kasete.

Gamintojas: Platintojas:

Famos GmbH UAB ,,SANOVUS“

D-47638 Straelen, Daugéliskio g.

Vokietija 32-301, Vilnius

Lietuva



Setting Print Characters

1. Pull the knob out until the character pointers are on the desired
position.

2. Turn the knob untit the desired character with a white background
appears between the pointers. To print 2 blank, select the blank
white space. Characters with a biack background should not appear
in the window.

We do not recommend turning the knob past the white
characters.

3. Repeat steps 1-2 for each position.

4. Push in the knob when you're finished.

Réglage des caractéres

1. Tirer le bouton jusqu'a ce que les pointeurs soient
a la position voulue.

2. Tourner le bouton jusqu'a ce que le caractére voulu sur fond blanc
se trouve entre les pointeurs. Pour imprimer un espace, choisir
I'espace blanc vierge. Les caractéres avec un fond noir ne doivent
pas apparaitre dans la fenétre.

us r ndons de ne
caractéres blancs.

3. Répéter les points 1 et 2 pour chaque position.

. Une fois terminé, enfoncer le bouton.

tourner le on au-dela des

.

Operating Instructions

Justage der Druckzeichen

1. Ziehen Sie den Knopf heraus, bis sich die Kerbe des
Fensterausschnitts an der gewiinschten Position befindet,

2. Drehen Sie den Knopf, bis das gewiinschle Zeichen mit weiflem
Hintergrund in der Kerbe des Fensterausschnittes erscheint. Ein
Leerzeichen wird gedruckt, indem Sie den weild einfarbigen Block
wahlen. Zeichen mit schwarzem Hintergrund sollten nicht im
Fenster erscheinen.

Wir empfehlen den Drehknopf nicht bis iiber die weilen
Buchstaben zu drehen.
3. Wiederholen Sie die Schritte 1-2 flr jede ginzelne Position.

4, Driicken Sie, wenn Sie fertig sind, den Knopf wieder ein.
Ajustando los caracteres de impression de la
Etiguetadora

1. Tire de la perilla hasta que la ventanilla se encuentre en la posicid
deseada.

2. Gire la perilla hasta que aparezca el caracler deseado en la
ventanilla. Para imprimir un espacio en blanco, seleccione el bloq
blanco solido. Los caracteres con fondo negro no deben aparecer
en la ventanilla,
No se recomiend
fondo blanco.

3. Repita los pasos 1 y 2 para cada cambio de pasicion.

4. Presione la perilla hacia adentro cuando haya terminado.

WARRANTIES - Product warranty statements may vary from country to couniry. Please conle

the autharized Monarch representativa in your counlry for detaiis. La garantie peut varier en

fonction des pays, Veulllez conlacter Ia société Monarch ou la revendeur-agreé da votre pays
pour plus de delails. Gewahrléistungen fur Produkte kinnen sich von'Land zu Land
unterscheiden. Nebmen Sie hierzu bitte Kontakt auf mit der authorislerten Monarch-Vertretung

Ihrem Land. Las garantias de los productos pueden variar de pals a pals. Para mayores detall

por favor contacle a un representante autorizado de Monarch en su pals.

irar la perilla més alla de los caricteres ci

Monarch® 1140® & 1150® Series Labelers

Mode d’emploi Série d'étiquetueses 1140® & 1150®
Bedienungsanleitung Etikettierer der Serie 11409 & 11509
Instrucciones de operacién Etiquetadoras de la Serie 1140® & 1150®
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Installing the Ink Roller

1. Open the labeler cover completely.
2. Open the package and remove the ink
rafler;

Pose du rouleau encreur

1. Enlever le couvercle de I'étiqueteuse.

2. Ouvrez le paquet et sortir le tampon
encreur.

Farbwalze einlegen

1. Offnen Sie die Abdeckung des
Etiketliergerates vollstiandig.

2. Offnen Sie die Abdeckung vollstidndig.

Instalando el Rodillo Entintador

4. Abra |a tapa de |2 Etiquetadora
completamente.

2. Abra el paguete y relire el rodillo
entintador.

3. Hold the new ink roller on each end.
4. Snap the ink roller Into place.

3. Tenir le rouleau par les extrémités,
4. Enclencher le rouleau dans le logement.

3. Haiten Sle die Farbwalze an beiden Saiten.

4. Setzen Sie die Farbwalze in die Halterung
ein.

3. Sujete el nuevo radillo entintador de cada
exiremo.

4. Presione el rodillo entintador en el lugar
correspondiente.

Removing the Ink Roller

1. Open the cover completely.

2. Hold the ink solfer on each end and push
the release bar o release the ink rofler.

3. Discard the used ink rofler,

Retrait du rouleau encreur

1. Enlaver fe coavercle,

2. Saisir le rouleau par fes exirémités et
pousser la barre de dégagement pour fai
sortir le rouleau.

3. Jeter le vieux roulesy encreur,

Farbwalze wechseln

1. Gifnen Sie die Abdeckung vollsténdig.

2. Halten:Sie die Etiketliermaschine seitlich
iber einen Abfalieimer und dricken Sie
den Knopf, urh die Farbwalze freizugebet

3. Entsorgen Sie die gebrauchie Farbwaize

Retirando el Rodillo Entintador

1. Abra la tapa compistamente.

2. Sostenga el rodillo entintador de cada
extreme y oprima el boton gue se
encuentra en uno de éstos para que se
desiice por la barra.

3. Reseche &l rodilio entintador usado.



Loading Labels

1. Push the release button and swing the 4,

cover open completely. You should hear a
click. Don't force the cover past the click
position.

2. For loading a new roll of supply, unwind the 5
outer wrap of labels and finer.

3. Peet and discard the first 12 labels from the
backing paper.

Place the label rofl between the supply
hubs.

Do not thread label strip through any

rollers.

. Drape the supply across the labeler and

center it over the peel bar. The supply
should hang out 6-7 inches (15-16 cm) past
the peel bar.

Charge des étiquettes

1. Appuyer sur le bouton de dégagement et 4,

ouvrir te couvercle {un déclic se faite
entendre.) Ne pas le forcer au-dela
du déclic.

2, Pour charger un nouveau rouleau, dérouler g

I'enveloppe extérieure des éliquettes et de
la doublure.

3. Peler les 12 premiéres éliguettes de
I'endos et les jeler.

Etiketten laden

1. Ziehen Sie die Verriegelung zuriick und 4,

éffnen Sie die Abdeckung vollsténdig. (Sie
héren ein Klicken). Bewegen Sie die
Abdeckung nicht mit Gewalt liber diese

Klick-Position hinaus. 5

2. Zum Wiederauffiillen die Materialrolle
aufraiBen und einige Zentimeler abrollen.

3. Ziehen Sie die ersten 12 Etiketten von der
Rolle ab und entsorgen Sie diese.

Carga de Etiquetas

1. Empuje el botén desliizador y abra la 4,

cubierta subiéndola completamente. (Usted
escuchara un click.) No force la cubierta
una vez que haya escuchado el click.

2. Para cargar el nuevo rollo de remplazo, 5

desenrolle |as etiquetas con todo
y el respaldo.

3. Pele y deseche las primeras 12 etiquetas
desde el papel respaldo.

Placer le rouleau d'étiquettes entre les
moyeux d'avance,
Ne pas acheminer les é (2}

rs les rouleaux.

, Etater les éliquettes le long de I'étiqueteyse

at les centrer sur la bamre de séparation.
Les efiqueites devralent dépasser
de 15-16 centimétres de I3 barre de

. séparation.

Setzen Sie die Etikettenrolle in die
Hallerung ein.

Den Etikettenstreifen nicht durch die
Farbwalze ziehen.

. Ziehen Sie die Etiketten durch das Gerat

und richten sie mittig tber der
Etikettenfohrung aus. Der Efikettenstreifen
sollte ca. 15-16 cm Uber die
Etikettenfiihrung herausragen.

Coloque el rollo de etiquetas entre los
sujetadores de remplazo,

No intente estirar las etiquetas al
jalarlas desde el rollo.

. Ponga el material a través de la

etiquetadora y céntrelo sobre la barra
peladora. El material debera sobresalir
enlre unos 15 a 16 cm,

6. Close the cover.

7. Feed the label strip under the large roller
and into the slot above the arrows.
Hold the strip in place and squeeze the
trigger until the label strip feeds through th
rear exit.

6. Refermer le couvercle,

7. Enfiler la languette d'étiquettes sous
le gros rouleau puis dans la fente au-
dessus des fléches. Tenir la bande el
appuyer sur la gachette jusqu'a ce que la
bande passe a travers l'ouverture arriére.

6. Schliefen Sle die Abdeckung und lassen
Sie sie wieder einrasten.

7. Legen Sie die Etiketten in den Schacht
iber den schwarzen Pfeilmarkierungen eit
die in das Innere des Schachtes zeigen.
Halten Sie den Streifen in der Position unc
driicken Sie den Ausléser wiederholt bis
‘der Streifen ganzin die Etikettiermaschine
eingezogen ist und wieder am-anderen
Ende heraustritt.

6. Cierre la cubierta.

7. Jale hacia abajo las etiquetas
desnudandolas hasta alcanzar el mango
de la etiquetadora e introduzca el papel
respaldo en la ranura como las flechas lo
indican. Apriete el gatillo una y otra vez
hasta que el papel respaldo pase por la
parte poslerior de salida.



Clearing Label Jams, Cleaning, and Lubrication

1. Open the cover and remove the supply. 3. Pull up on the deflector frame to expose
2. Remove any loose labels from the inside of the backing paper path.
the labeler. 4. Remove loose labels from under the
deflector frame.

5. Snap the deflector frame back into place.

Look here

Dégagement des étiquettes coincées
1, Quvrir le couvercle et enlever le rouleau 3. Tirer le déflecteur pour exposer le
d'étiquettes. cheminement de I'endos de papier.
2. Enlever loute étiqueite lache a l'intérieur de 4. Enlever toute éliquette lache se lrouvant
l'étiqueteuse. sous le guide.
5. Réenclencher le déflecteur en place.

Etikettenstaus beheben

1. Offnen Sie die Abdeckung und entnehmen 3. Klappen Sie die Etikettenfiihrung (oberhalb
Sie die Etiketten. der grofien Transportrolle) nach oben,um
2. Entfernen Sie alle losen Eliketten aus dem den Papierweg darunter und die

inneren der Etikettiermaschine. Transportrolle freizulegen.
4. Entfernen Sie lose Etiketten, die sich unter

der Etikettenfiihrung befinden.
5. Driicken Sie die Etikettenfiihrung zurlick
nach unten.

Limpieza y Solucion de atascos de Etiquetas
1, Abra la cubierta y saque el material. 3. Tire de la gula de suminisiro para que

2. Retire las etiquetas sueltas que queden en quede expuesta la ruta del papel de
el interior de la etiquetadora. respaldo.
4. Retire las eliquetas sueltas que queden
bajola guia de suministro.
5. Presione nuevamente la guia de
suministro.

For supplies,

6. Lise a commercial adhesive solvent to

ciean adhesive buitd-up

. Retoad and close the cover.

Apply 1 drop Monarch Silicone Lubricant #086989
of & commercial 100% silicons fubricant hers.
Appliguer une quotte du fubrifiant sllicané
référence 086389 ou urs lubrifiant siliconé du
commerce a lendroit Indiqué.

Bringen Sia hier einen Tropfen Monarch Siliken
Schmiermiitel Art. Nr. 086989 oder ein
matkiiibliches 100% silikon schmiermittel auf.
Apliear aqui una gota de Lubricante de Silicong
Monarch #086989 u otro lubricante 100%

& silicona.

. Utiliser un solvant industriel pour élimrer

les dépots de colle.

. Recharger I'étiqueteuse ot refermer lo

couvercle.

. Benutzen Sie ein marktibliches

Lésungsmittel um den Kleber zu entferne

. Laden Sie neu und SchlieBen Sie die

Abdeckung.

. Use un disolvente de adhesivos para

limpiar los restos de adhesive.

. Cargue la Etiquetadora nuevamente y

cierre la cubierta.

service, or infornation, call toll free: 1-800-543-6650 (In the 13.8.A.) or 1-800-387-4740 (in Canada) www.monarch.cor
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Techniniai duomenys

Krovinio kontrolés (LOT) spiralinis testas tusciavidurei jkrovai didZiuosiuose ir
'mazuosiuose gary sterilizatoriuose (B klasé

Indikatorius (indikatoriné juostelé ir ishandymo jtaisas) skirta sterilizuojamy jstaigos
kroviniy kontrolei vakuumo garo sterilizatoriuose atitinkanciuose LST EN 285 standarto

Prekés kodas: 10.200.107 reikalavimus;

Turinys
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Tiekimas

Bendras aprasymas
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Kokybé ir atsekamumas
Naudojimo instrukcija
Transportavimas ir sandéliavimas
Pakuoté ir galiojimo laikas
Standarty atitiktis
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MEDIZINTECHNIK

1. Gamintojas
Krovinio (LOT) kontrolés spiralinis testas su neridijan¢io plieno kapsule yra gaminamas:

,Famos Medizintechnik Vertriebs”
GmbH Robert-Bosch-Strasse 3

D-47638 Straelen, Vokietija

2. Tiekimas

Krovinio (LOT) kontrolés spiralinis testas su neriidijancio plieno kapsule tiekiamas j jvairias 3alis,
pasitelkiant apmokytus vietinius tiekéjus, kurie atsako uz prekiy sandéliavima, tvarkyma ir

transportavima.
Indikatorius {indikatoriné juostelé ir iSbandymo jtaisas) sudaro vieninga
3. Bendras apraSymas  sistema;

Krovinio (LOT) kontrolés spiralinis testas su neradijancio plieno kapsule yra skirtas sterilizatoriy
veikimo tikrinimui bei skvarbos parametry stebéjimui, siekiant uztikrinti reikiama skvarba
tustiaviduriuose prietaisuose, akytose (guma, tekstilé) ir vienalytése jkrovose . Testas sukurtas gary
sterilizacijos proceso stebéjimui ir vertinimui.

Testo rinkinj sudaro nertdijancio plieno kapsulé su ertme indikatoriui bei plastikiné Zarnele.
Indikatorinés juostelés skirtos parodyti dauguma bendry problemy, kurios gali kilti sterilizacijos
proceso metu. Si sistema parodys nuotekj kameroje, nepakankama vakuuma, nepakankama ciklo
trukme, nekondensuojamas dujas ir nepakankama temperatira proceso metu.

Picture of the Lot control helix Test Set with stainless steel Test Tube

Krovinio (LOT) kontrolés spiralinio testo su neriidijan¢io plieno kapsule nuotrauka

Indikatorius (indikatoriné juostelé ir isSbandymo jtaisas) sudaro
vieninga sistemy;
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MEDIZINTECHNIK

Krovinio (LOT) kontrolés spiralinis testas su neridijanéio plieno kapsule gali buti naudojamas
sterilizacijos proceso parametry stebéjimo dokumentacijai ir rodo:

« Vakuumo gedimus

= Kameros nuotekj

« Gary skvarbg

« Nekondensuojamy dujy aptikima

- Sterilizacijos garais proceso parametrus (laika ir temperattra)

Techniniai duomenys

Sterilizacija garais: _ 121°C - 15 min./134°C-3,5 min
Indikatoriniy laukeliy skaicius: 6
Spalvos pokytis: I3 geltonos j juoda

Indikatoriaus juostelé — lipni 6 dazy segmenty etiketé

4. Medziagos

Popierius:
_Blanc” medienos neturintis ofsetinis satinuotas popierius, pasizymintis dideliu lygumu ir geru
rasalo laikymu, leidZia pasiekti puikius rezultatus.

Rasalas:

Netoksigkas vandens ir tirpiklio pagrindo rasalas (pH nuo 9,0 iki 9,5 (esant 25 °C), atitinkantis EN
867 (B klasé) ir ISO 11140-1: 2005 (2 klasé).

3/5
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5. Kokybé ir atsekamumas

Kokybei uztikrinti Krovinio (LOT) kontrolés spiralinis testas su neradijancio plieno kapsule
gamyba yra nuolat stebima pagal musy kokybés vadybos sistemas EN-ISO 9001:2015 ir EN-ISO
13485:2016. Zaliavos, tokios kaip popierius ir ra3alas yra iS$bandomi pries gamyba. Partijos j prekyba
isleidziamos tik sékmingai atlikus bandymus ir jsitikinus prekiy kokybe.

Pilnas atsekamumas, nuo Zaliavy iki Krovinio (LOT) kontrolés spiralinio testo su neradijancio plieno
kapsule perdavimo klientui, yra galimas dél ant kiekvienos pakuotés esanciy produkto informacijos
etikeciy, kuriose nurodomas LOT numeris, pagaminimo ir galiojimo datos.

6. Naudojimo instrukcija

Kiekvienas Krovinio (LOT) kontrolés spiralinis testas su neradijanc¢io plieno kapsule pateikiamas
kartu su naudojimo instrukcija. Naudojimo instrukcija galite rasti pakuotéje. Indikatoriaus spalvos
pokytis priklauso nuo gary sterilizatoriaus veikimo.

7. Transportavimas ir sandéliavimas

Ant kiekvienos pakuotés yra nurodytos laikymo salygos.

O
@ v Joo

20% - 80% RH

Temperatira: 10-40 °C
Santykinis drégnumas: 20% < RH < 50%
Laikykite sausai ir atokiau nuo tiesioginiy saulés spinduliy

Specialios salygos transportavimui néra taikomos
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pritaikyta klijuoti j dokumentus, jstaigoje naudojamus ir
patvirtintus krovinio registracijos korteliy Zurnalus,
8. Pakuoté ir galiojimo laikas nenaudojant kliju;

Lengvam naudojimui Krovinio (LOT) kontrolés spiralinis testas su neridijancio plieno kapsule
pakuojamas kartu su 100 arba 25 indikatorinémis juostelémis. Indikatorinés juostelé padengtos kiijais.
Ant pakuotés yra produkto informaciné etiketé, kurioje atsekamumo tikslais nurodomas LOT numeris,

pagaminimo ir galiojimo data.

Krovinio (LOT) kontrolés spiraliniam testui su neriadijancio plieno kapsule suteikiamas 5 mety
galiojimo terminas nuo pagaminimo datos, indikatoriy ra3alo savybiy issaugojimui ir tiksliam veikimui

uztikrinti.

9, Standarty atitiktis

Informacija apie medziagas naudojamas produkto gamyboje rasite 4 punkte.
,Famos GmbH" uztikrina, jog produktus sandéliuojant pagal dokumente nurodytas rekomendacijas, jie

atitiks specifikacijas aprasytas dokumente.
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Technical Report

Lot control helix Test Set for hollow loads in pre vacuum hospital steam sterilizers
and for Bench Top Sterilizers class B

REF: 10.200.107

Contents

Manufacturer

Distribution

General description
Materials

Quality and Traceability
Instructions for use
Transportation and storage
Packaging and expiry date
Confirmation to standards
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1. Manufacturer

The Lot control helix test set with stainless steel test tube is manufactured by:
Famos Medizintechnik Vertriebs GmbH
Robert-Bosch-Strasse 3

D-47638 Straelen Germany

2. Distribution

The distribution of the Lot control helix test set with stainless steel test tube is arranged in various
countries through exclusively appointed distributors who have been trained by Famos GmbH in handling,

storage, transportation of these goods.

3. General description

Lot control helix test set with stainless steel test tube is used to test the performance of sterilizers
and monitor the penetration characteristics to ensure the penetration inside of hollow devices,
porous (ruber, textile) and solid loads. Designed for monitoring and releasing of pre-vacuum Steam

sterilization processes.

The package consist out of a stainless steel helix tube including a housing to place the indicator inside. The
indicator strips are designed to show most of the common problems which could exist during the
sterilization process. This system will indicate, leakage with the chamber, insufficient vacuum, cycles
which are too short, non-condensable gases, insufficient temperatures during the process.

Picture of the Lot control helix Test Set with stainless steel Test Tube
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MEDIZINTECHNIK

Lot control helix test set with stainless steel test tube can be used for documentation purposes
after the sterilization process and indicates as follows:

* Vacuum failures

e Leakages of the chamber

» Steam penetration

= Detection of non-condensable gases

« Conditions of the steam sterilization process (time and temperature)

Technical Data
Steam Sterilization: 121°C—- 15 min. / 134°C - 3,5 min
Quantity of indicator fields: 6

Colour Change: Yellow to Black

4. Materials

Paper:

Blanc wood free offset satinated paper, with high smoothness and good ink holdout, allowing excellent
performance.

Ink:

Non-toxic water-solvent based ink (PH in between 9.0 and 9.5 (at 25 ° C) complying to EN 867 Class B
and ISO 11140-1:2005 Class 2.

3/5
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5. Quality and traceability

The production of the Lot control helix test set with stainless steel test tube is monitored continuously
under our  EN-1SO 9001:2015 and EN-ISO 13485:2016 quality management system in order to have a
constant quality. Raw materials like paper and inks are tested before production. Batches are released
only after successful testing of various samples which are taken continuously during production covering
the complete batch.

Full traceability from raw materials until Lot control helix test set with stainless steel test tube at the
customer is possible by the product label information on each carton on which data such like lot number
and manufacturing as well as expiry date are mentioned.

6. Instructions for use

Every Lot control helix test set with stainless steel test tube is coming with a manual (DFU). Kindly refer
to those instructions. The colour change of the chemical indicator is depending on the performance of the

steam sterilizer.

7. Transportation and storage

Each carton is carrying storage conditions.

G - §ros

20% - 80% RH

Temperature: 10-40 degrees Celsius
Relative humidity: 20% < RH < 50%

Keep away from direct sunlight / keep dry

There are no special transportation instructions.
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8. Packaging and expiry date

The Lot control helix test set with stainless steel test tube are packed in a carton (1 stainless steel test
tube), 100 or 25 indicators stripes) for easy dispense and proper storage. The cartons carry a product
identification label which is giving information on the re-order number, expiry date, production date as
well as batch number for traceability purposes.

The Lot control helix test set with stainless steel test tube are having an expiry date which is five (5)
years after production date as to guarantee the characteristics and performance of the indicator ink.

9. Confirmation to standards

Please refer to point 4 in terms of specifications of the used materials.

Famos GmbH is guaranteeing the product to be within the design and production specifications as long
as the product is stored in accordance with the stated conditions.
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Krovinio kontrolés proceso iSbandymo jtaiso (PIJ) ir indikatoriaus

naudojimo instrukcija

Nenaudokite PIJ (PI] = Proceso isbandymo jtaisas) jeigu bent viena dalis yra sugadinta. Prie§ naudodami

patikrinkite PI]. Vamzdelyje negali bati uZsikimsimy bei kondensato, kad garai galéty laisvai praeiti | PIJ

kamera.

Atsukite PI] indikatoriaus kamera:

indikatorius

A. I8 plastikinio maiSelio paimkite viena indikatoriaus juostelg ir uzdarykite maiselj.

B. Sulenkti indikatoriy kaip parodyta paveiksiélyje. Indikatoriaus laukai turi biiti viduje. (1 pav.)

C. Sulenkimo galu jdékite sulenkta indikatoriy j PIL. (1 pav.)

D. Uzdarykite PIJ.

E. Idékite PI] su indikatorium | sterilizatoriy.

F. Paleiskite sterilizacijos cikla. 1.1. p.d.-3. Rezultatai jvertinami i§ karto pasibaigus sterilizacijos

G. Pasibaigus sterilizacijos ciklui i8imkite PIJ i§ sl:;:;fi:l;.tOriaus.-

H. Atsukite PII ir i§imkite indikatoring juostelg.

I. Patikrinkite ar pasikeité indikatoriaus spalva. Spalva kei¢iasi i¥ geltonos j juods. Spalva turi biti

pasikeitusi taip kaip parodyta 2 paveikslélyje — 5 juostelé.

J. Panaudokite indikatoriy dokumentacijai, pagal galiojanCius teisés aktus.
1.p.d. 5. LOT kontrole indikatorinés juostelés padeng klijais, kad
bit galima lengvai dokuentuoti nenaudojant papildomai klijy

1 paveikslélis 2 paveikslelis
o [ L =] - Nenaudotas (naujas)

- Sausas garas, netinkamas
Oro paSalinimas ir garo skvarba

| - Netinkamas oro pasalinimas

arba bloga garo skvarba

- Susidaro inertinés dujos

proceso metu

Gamintojas: Jgaliotasis atstovas
Famos GmbH @J&Q Lietuvoje:, SANOVUS®,
D-47638 Straelen, " UAB Daugelitkio g 32-301
Vokietija LT-09300 Vilnius, Lietuva
Telefonas +3705 24504 15
Faksas +370527062 01

El. p. info@sanovus It
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WEDITIVMIEC ALY

Krovinio kontrolés indikatoriaus vertinimas

NEIGIAMAS REZULTATAS: visi spalvy segmentai
geltoni - néra temperatiiros efekto, gary prasiskverbimo ir
oro pasalinimo.

NEIGIAMAS REZULTATAS: visi spalvu segmentai
gelsvai rudi - sausas garas, nepakankamas oro pasalinimas

ir garo skvarba.

NEIGIAMAS REZULTATAS: vienoje puséje segmentai
rudi, Kkitoje gelsvai rudi - nepakankamas oro paSalinimas
arba bloga garo skvarba.

NEIGIAMAS REZULTATAS: vienoje puséje segmentai
juodi, kitoje rudi arba gelsvai rudi - susidaro inertinés
dujos proceso metu.

TEIGIAMAS REZULTATAS: visi spalvos segmentai yra
juodi.

TEIGIAMAS REZULTATAS: sterilizacija laikoma sékminga kai po sterilizacijos ciklo visi indikatoriaus

spalvos segmentai pakeicia spalva i juoda.

NEIGIAMAS REZULTATAS: jei po sterilizacijos proceso indikatorius rodo neigiama rezultata,
sterilizuojamy gaminiy partija turi biiti at§aukta ir sterilizuojama pakartotinai.

Gamintojas: Platintojas:
Famos GmbH UAB SANOVUS
D-47638 Straelen, Daugélikio g. 32-301,

Vokietija Vilnius Lietuva
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Bowie&Dick prietaiso naudojimo instrukcija

Nenaudokite Bowie&Dick (toliau — B&D) prietaiso jeigu bent viena dalis yra sugadinta. Vamzdelyje negali

biiti uzsikimsimy bei kondensato, kad garai galéty laisvai praeiti | B&D prietaiso kamerg.

Atsukite B&D prietaiso indikatoriaus kamera:

H

T o®®mY 0w

I§ plastikinio maiselio paimkite vieng indikatoriaus juostele ir uzdarykite maiselj.
Sulenkti indikatoriy kaip parodyta paveikslélyje. Indikatoriaus laukai turi biti viduje. (1 pav.)
Sulenkimo galu jdékite sulenkty indikatoriy j B&D prictaisa. (1 pav.)
Uzdarykite B&D prietaisg.
Jdékite B&D prietaisa su indikatorium j sterilizatoriy.
Paleiskite B&D cikla.
Pasibaigus B&D ciklui iSimkite prictaisg i8 sterilizatoriaus.
Atsukite B&D prietaiso indikatoriaus kamerg ir iSimkite indikatoring juostele.
Patikrinkite ar pasikeité indikatoriaus spalva. Spalva keitiasi i geltonos i juoda. Spalva turi biti
pasikeitusi taip kaip parodyta 2 paveikslelyje — 5 juostelé.
Panaudokite indikatoriy dokumentacijai, pagal galiojan¢ius teisés aktus.

1 paveikslélis 2 paveikslelis

»

I 0 (= B I = s — =1 1“’ I | l ! l | l I-Eg?lf;g?itsz(naujas)

- Sausas garas, netinkamas
Oro paSalinimas ir garo skvarba

I:-:-:-]] - Netinkamas oro paSalinimas
3 arba bloga garo skvarba

- Susidaro inertinés dujos
4 proceso metu

Indikatorinés juostelés pavidalas — lipni 6 dazy

Gamintojas: Platintojas: segmenty etiketé
Famos GmbH UAB SANOVUS

D-47638 Straclen, Daugeliskio g. 32-301,

Vokietija

Vilnius Lietuva
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Indikatoriaus vertinimas

s (N

NEIGTAMAS REZULTATAS: visi spalvy segmentai
geltoni - néra temperatiiros efekto, gary prasiskvrbimo ir
oro pasalinimo.

NEIGIAMAS REZULTATAS: visi spalvy segmentai
gelsvai rudi - sausas garas, nepakankamas oro pasalinimas

ir garo skvarba.

NEIGIAMAS REZULTATAS: vienoje puséje segmentai
rudi, kitoje gelsvai rudi - nepakankamas oro pasalinimas
arba bloga garo skvarba.

NEIGIAMAS REZULTATAS: vienoje puséje segmentai
juodi, kitoje rudi arba gelsvai rudi - susidaro inercinés

dujos proceso metu.

TEIGIAMAS REZULTATAS: visi spalvos segmentai yra
juodi.

TEIGIAMAS REZULTATAS: sterilizacija laikoma sékminga kai po sterilizacijos ciklo visi indikatoriaus

spalvos segmentai pakei€ia spalva j juoda.

NEIGIAMAS REZULTATAS: jei po sterilizacijos proceso indikatorius rodo neigiamga rezultata,

sterilizuojamy gaminiy partija turi biiti atSaukta ir sterilizuojama pakartotinai.

Gamintojas:
Famos GmbH

D-47638 Straelen,
Vokietija

Platintojas:

UAB SANOVUS
Daugeéliskio g. 32-301,
Vilnius Lietuva



STERELEZACIEA/STEBE}EMO ~E m@d ~
PRODUKTAI MEDIZINTECHNIK

BOWIE & DICK TESTY RINKINYS

Bl Tinka didiesiems garo sterilizatoriams, kurie
naudojami tui¢iaviduriy ir akyty kroviniy
sterilizavimui

15.100.072

M Indikatoriai atitinka EN ISO 11140-1, 2 tipg ir EN B Non-reversible indicator

SO 11140-4 .
W Reproducibl$ results

Bl Imituoja sunkiausias salygas
M Rasale néra jokiy toksisky komponenty

P o (- iy S bAoA S
WiLengyas ir greitas spalvy pasikeitimo interpretavimas is
M Popierius yra auksciausios kokybés

‘geltonos j juoda

R S R I T e S Sy Bl Ekonomiskas ir nekenksmingas aplinkai
lipnios indikatoriaus juostelés dokumentacija S

pritaikyta klijuoti j jstaigos krovinio registracijos korteles nenaudojant klijy;

www.famos-medical.com 7




STERILIZATION /
MONITORING PRODUCTS MEDIZINTECHNIK

BOWIE & DICK TEST SET

B Suitable for pre-vacuum hospital steam sterilizers
which are being used for the sterilization of hollow
and porous loads

15.100.072

B Indicator in compliance with EN 1SO 11140-1, type 2 B Non-reversible indicator
and EN [SO 11140-4
m

M Simulation of worst case scenario . .
Wl Ink is free of any toxic components

B Easy and fast interpretation of color change from H p - "
yellow to black aper is high quality recycled paper
M Easy documentation of the self-adhesive B Cost-effective and enviromentally friendly

indicator strip

www.famos-medical.com 7
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MEDIZINTECHNIK

Techniniai duomenys

Bowie-Dick spiralinis testas tuséiavidurei jkrovai didZiuosiuose ir maZuosiuose
gary sterilizatoriuose (B klasé)

Prekeés
kodas:10.200.108

Turinys

Gamintojas

Tiekimas

Bendras aprasymas

Medziagos

Kokybe ir atsekamumas
Naudojimo instrukcija
Transportavimas ir sandéliavimas
Pakuoté ir galiojimo laikas
Standarty atitiktis
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MEDIZINTECHNIK

1. Gamintojas

Bowie Dick spiralinis testas su nertdijancio plieno kapsule yra gaminamas:

~Famos Medizintechnik Vertriebs”
GmbH Robert-Bosch-Strasse 3

D-47638 Straelen, Vokietija

Atsparus sterilizacijai garais, kapsulé indikatoriui laikyti pagaminta i3 nerlidijancio
2. Tiekimas plieno

‘Bowie Dick spiraliniﬂ:estas su nerudljanéio plieno kapsule tickiamas j jvairias 3alis, pasitelkiant
apmokytus vietinius tiekéjus, kurie atsako uz prekiy sandéliavima, tvarkyma ir transportavima.

Skirtas oro padalinimo i sterilizatoriaus darbo kameros ir gary prasiskverbimo kontrolei
3. Bendras aprasymas

Indikatorius ir jtaisas sudaro vieningg sistema

Bowlalmck sp!ralinis testas su nerﬁdl}anﬂn : kaEsulﬂ.suku rtas stebéti ir paleisti prieSvakuuminius

"f"as“alinl""' ste ‘llizatonaus kameres i

Testo rinkinj sudaro neridijané io plieno kapsulé su ertme indikatoriui bei plastikiné Zarnelé.
Indikatorinés juostelés skirtos parodyti dauguma bendry problemy, kurios gali kilti sterilizacijos
proceso metu. Si sistema parodys nuotekj kameroje, nepakankama vakuuma, nepakankama ciklo
trukme, nekondensuojamas dujas ir nepakankama temperatiirg proceso metu.

Indikatorius ir jtaisas sudaro vieninga sistema

‘Bowie Dick spiralinio testo su neradijané io plieno kapsule nuotrauka
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MEDIZINTECHNIK

1.2. p.d. 3. Indikatorius ir jtaisas sudaro vieningg sistemg,

Bowie Dick spiralinis testas su nerddijantio plieno kapsule gali bati naudojamas sterilizacijos
proceso parametry stebejimo dokumentacijai ir rodo:

= Vakuumo gedimus

« Kameros nuotekj

« Garyskvarba

« Nekondensuojamy dujy aptikima

. Sterilizacijos garais proceso parametrus (laikq ir temperatura)

Techniniai duo.menys

Sterilizacija garais: ~121°C—-15 min. /134°C—3.5 min
'"d'kator-im@"a‘-_’kel'q skalcius: 16 _ Indikatorinés juostelés pavidalas — lipni 6 daZy
Spalvos pokytis: 15 geltonos j juoda segmenty etiketé

4. MedzZiagos

Popierius:
Blanc” medienos neturintis ofsetinis satinuotas popierius, pasizymintis dideliu lygumu ir geru
rasalo laikymu, leidzia pasiekti puikius rezultatus.

Rasalas:
Netoksitkas vandens ir tirpiklio pagrindo ra3alas (pH nuo 9,0 iki 9,5 (esant 25 °C), atitinkantis EN

867 (B klasé) ir ISO 11140-1: 2005 (2 klasé).

3/5
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5. Kokybé ir atsekamumas

Kokybei uztikrinti Bowie Dick spiralinis testas su neradijancio plieno kapsule gamyba yra nuolat
stebima pagal masy kokybés vadybos sistemas EN-ISO 9001:2015 ir EN-ISO 13485:2016. Zaliavos,
tokios kaip popierius ir rasalas yra i$bandomi prie$ gamyba. Partijos | prekyba iSleidziamos tik sékmingai
atlikus bandymus ir jsitikinus prekiy kokybe.

Pilnas atsekamumas, nuo Zaliavy iki Bowie Dick spiralinis testas su neradijanio plieno kapsule
perdavimo klientui, yra galimas dél ant kiekvienos pakuotés esanciy produkto informacijos etikeciy,
kuriose nurodomas LOT numeris, pagaminimo ir galiojimo datos.

6. Naudojimo instrukcija

Kiekvienas Bowie Dick spiralinis testas su neradijanéio plieno kapsule pateikiamas kartu su
naudojimo instrukcija. Naudojimo instrukcija galite rasti pakuotéje. Indikatoriaus spalvos pokytis
priklauso nuo gary sterilizatoriaus veikimo.

7. Transportavimas ir sandéliavimas

Ant kiekvienos pakuotés yra nurodytos laikymo salygos.

T

20% - 80% RH

Temperatira: 10-40 °C
Santykinis drégnumas: 20% < RH < 50%
Laikykite sausai ir atokiau nuo tiesioginiy saulés spinduliy

Specialios salygos transportavimui néra taikomos

4/5
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8. Pakuoté ir galiojimo laikas

Lengvam naudojimui Bowie Dick spiralinis testas su neradijancio plieno kapsule pakuojamas kartu
su 100 arba 25 indikatorinémis juostelémis. Ant pakuotés yra produkto informaciné etikete, kurioje
atsekamumo tikslais nurodomas LOT numeris, pagaminimo ir galiojimo data.

Bowie Dick spiralinis testas su neradijanéio plieno kapsule suteikiamas 5 mety galiojimo terminas
nuo pagaminimo datos, indikatoriy rasalo savybiy issaugojimui ir tiksliam veikimui uztikrinti.

9. Standarty atitiktis

Informacija apie medziagas naudojamas produkto gamyboje rasite 4 punkte.
,Famos GmbH” uztikrina, jog produktus sandéliuojant pagal dokumente nurodytas rekomendacijas, jie

atitiks specifikacijas aprasytas dokumente.

5/5
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Technical Report

Bowie-Dick Helix Test Set for hollow loads in pre vacuum hospital steam sterilizers
and for Bench Top Sterilizers class B

REF:10.200.108

REF:15.100.610
REF:15.100.612
REF:10.200.005

Contents

Manufacturer

Distribution

General description
Materials

Quality and Traceability
Instructions for use
Transportation and storage
Packaging and expiry date
Confirmation to standards
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1. Manufacturer

The Bowie Dick Helix Test Set with Stainless Steel Test Tube is manufactured by:

Famos Medizintechnik Vertriebs GmbH
Robert-Bosch-Strasse 3

D-47638 Straelen Germany

2. Distribution

The distribution of the Bowie Dick Helix Test Set with Stainless Steel Test Tube is arranged in various
countries through exclusively appointed distributors who have been trained by Famos GmbH in handling,

storage, transportation of these goods.

3. General description

Designed for monitoring and releasing of pre-vacuum Steam sterilization processes. The test is especially
designed to check the performance and capabilities of the sterilizer to remove air and penetrate steam as a
stringent test for hollow instruments daily at the beginning of the working day.

The package consist out of a stainless steel helix tube including a housing to place the indicator inside. The
indicator strips are designed to show most of the common problems which could exist during the
sterilization process. This system will indicate, leakage with the chamber, insufficient vacuum, cycles which
are too short, non-condensable gases, insufficient temperatures during the process.

Picture of the Bowie Dick Helix Test Set with Stainless Steel Test Tube

2/5
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Bowie Dick Helix Test Set with Stainless Steel Test Tube can be used for documentation purposes
after the sterilization process and indicates as follows:

«  Vacuum failures

» Leakages of the chamber

+ Steam penetration

« Detection of non-condensable gases

= Conditions of the steam sterilization process (time and temperature)

Technical Data
Steam Sterilization: 121°C-15 min. / 134°C— 3.5 min
Quantity of indicator fields: 6

Colour Change: Yellow to Black

4. Materials

Paper:

Blanc wood free offset satinated paper, with high smoothness and good ink holdout, allowing excellent
performance.

Ink:

Non-toxic water-solvent based ink (PH in between 9.0 and 9.5 (at 25 ° C) complying to EN 867 Class B
and 1SO 11140-1:2005 Class 2.

3/5
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Sterilizuojamo Kkrovinio registracijos kortelé

Data: 20

m. meén.

Nuotékio (vakuumo testas)

d.

Ar pavyko nuotékio testas? Taip [] Ne [] Nuotékis: Atlikimo laikas:
Ar pavyko nuotékio testas? Taip [ ] Ne [] Nuotékis: Atlikimo laikas:
Bowie&Dick testo rezultatai Atsakingas asmuo:
Bowie&Dick testo rezultatai Atlikimo laikas | Testas pavyko? | Kodas Vardas, pavardé Parasas
Vieta B&D testo juostelei jklijuoti ~ val.___ min.| Taip[]| Ne O
Vieta B&D testo juostelei jklijuoti __val.___ min.| Taip Of ~e O

Krovinio kontrolés testy rezultatai

Sterilizacijos data galioja iki

(imetai, méouo, diena)/ (metai, ménuo, dieny)

Atsakingo asmens kodas / Sterilizatoriaus Nr.

CikloNr. | Sterilizuajamo paketo kodas

Vieta paketo lipdukui jklijuoti
(1 klasés igorinis indikatorius)

Vieta paketo lipdukui jklijuoti
(I klasés i$orinis indikatorius)

Cheminis indikatorius
i§ proceso i§bandymo jtaiso

Vieta krovinio (partijos)
kontrolés indikatoriui jklijuoti

Vieta krovinio (partijos)
kontrolés indikatoriui jklijuoti

Sterilizavimo programa:

e : °C- min.
temperatiira - trukmé £ L
Sler;)l;;g;l{; O_S ;;l}()laoi;;kas __val.__min.-__val._ min. __val.__min.-__val. __ min.
Ar pavyko sterilizacijos ciklas? Taip [ ] Ne [] Taip [ ] | Ne []

Atsakingo asmens vardas, pavardé,

Atsakingo asmens parasas

Sterilizacijos dala/ galioja iki

(metai, ménuo, diena) "(metai, ménuo, diena)

Atsakingo asniens kodas / Sterilizatoriaus Nr.
Ciklo Nr. / Sterilizuojamo paketa kodas

Vieta paketo lipdukui jklijuoti
(I klasés i$orinis indikatorius)

Vieta paketo lipdukui jklijuoti
(1 klasés i3orinis indikatorius)

Cheminis indikatorius
i§ proceso ifbandymo jtaiso

Vieta krovinio (partijos)
kontrolés indikatoriui jklijuoti

Vieta krovinio (partijos)
kontroles indikatoriui jklijuoti

Sterilizavimo programa:
temperatiira - trukmé

°C- min.

*C- min.

Sterilizacijos ciklo lajkas
(pradia - pabaiga)

val.  min.-__ val. __ min.

val. _ min. - __val.__ min.

Ar pavyko sterilizacijos ciklas?

Taip D | Ne D

Taip [ l Ne []

Alsakingo asmens vardas, pavardé

Atsakingo asmens parasas

Sterilizacijos data / galioja iki

(metsi, menoa, diena) (metai, ménuo, diena)

Atsakmga asmens kodas / Sterilizatoriaus Nr.

CikloNr. | Sterilizuojamo paketo kodas

Vieta paketo lipdukui jklijuoti

(I klasés iSorinis indikatorius)

Vieta paketo lipdukui jklijuoti
(I klasés i¥orinis indikatorius)

Cheminis indikatorius
1§ proceso isbandymo jtaiso

kontrolés indikatoriui jklijuoti

Vieta krovinio (partijos)

Vieta krovinio (partijos)
kontrol¢s indikatoriui jklijuoti

Sterilizavimo programa:
temperatiira - trukmé

min.

°’C- min.

Sterilizacijos ciklo laikas
(pradZia - pabaiga)

__val.__min.-__val.__min,

Ar pavyko sterilizacijos ciklas?

Taip [ ] | Ne []

Atsakingo asmens vardas, pavardé

Atsakingo asmens parafas




KORTELES PILDYMO PAVYZDYS

Sterilizuojamo Kkrovinio registracijos kortelé

1 kiasés proceso cheminio
indikatoriaus pildymo pavyzdys

Data: 20 13 m. _ birzelio mén. 2 d.

Nuotékio (vakuumo testas)

Ar pavyke nuotékio testas?

Nuotekis: 1,0 mbar Atlikimo laikas: 7:00

Taip Ne [

Ar pavyko nuotékio testas?

Nuotekis: [0 mbar Allikimo laikas: 7:00

Taip Ne O

Bowie&Dick testo rezultatai

1 - Paketo kodas

2 - Sterilizacijos ciklo Nr.

3 - Stertlizacijos eilés Nr.

4 - Awsakingo asmens kodas
5 - Sterilizavimo data

6 - Tinka naudoti iki

Atsakingas asmuo:

Bowie&Dick testo rezultatai

Atlikimo laikas

Testas pavyko?

Kodas

Vardas, pavardé Paragas

HTHNNNN

_ 7 val. 0 wmin. | Taip [7]

Ne []

A

Vardenis Pavardenis V.P.

Vieta B&D testo juostelei jKlijuoti

val. min. | Taip [J

Ne []

Krovinio kontrolés testy rezultatai

Sterilizacijos datn , palioja iki

imetai, aimio. dimm]/uncm ménuo, diews)

Alsakingo asmnens Kodas [Slrrilmluriaus Nr.

Clo N f Stenlizuogamo pakelo hodas

Cheminis indikatorius
i§ proceso 13bandymo jlaiso

5 2D.B2.23

4N 310208113

Victa paketo lipdukui jklijuoti
(1 klasés iSorinis indikatorius)

Viela krovinio (partijos)
konirolés indikatoriui jKlijuoti

prudzia - pubaipa)

7 val. 30 min. - ¥ val. 33 min

Sterilizaviomo programa; 134 . 3.5 min C- min
lempetaliua - rukmé — = )
Sterilizacijos ciklo laikas val.  min val.  mio
al. B al. .

Ar pavyka sterilizacijos ciklas?

Tip [ [ N [

Taip [] | ne [J

Alsakingo asmens vardus, pavardé

Varden:s Pavardenis

Atsakingo asmens paraas

VP

Sterilizacijos data / galiopa ki

inctai. ménuo. diena) ' (metai. ménuo, diena)

Atsabungo asmens kedas / Stenlizatoriaus N
Ciklo Nr, / Sterilizojamo pakelo kedas

Viela paketo lipdukui jklijuoti
(1 klasés i3orinis indikatorius)

Viela paketo lipdukui jklijuoti
(1 klasés idorinis indikatorius)

Cheminis indikator fus
i$ prociso igbandymo jtaiso

Vieta krovinio (partijos)

Vieta krovinio (partijos)
kontrolés indikatoriui jklijuoti

Sterjlizavimo programa;
temperatira - trukme

kontrolés indikatoriui ikliiuoti
“C= min.

“C- min,

Sterilizacijos ciklo laikas
{pradZia - pabaiga)

val. __min. - __ val. __min,

Ar pavyko sterilizacijos ciklas?

Tip [1 | nNe [0

Atsakingo asmens vardas, pavardg|

Atsakingo asmens parasns

Sterili

cijosdnm/ galioja iki

(metai, ménno, diens} (metar. méauo, dicn)

Atsakingo asmens kodas | Sterilizaloriaus Nr

Ciklo Nr. / Sterilizuojamo paketo kodas

Viela paketo lipdukui jklijuoli
(I klas¢s iSorinis indikalorius)
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STERILIZUOJAMU KROVINIU REGISTRACIJOS ZURNALAS
FORMA Nr. 1

[staigos pavadinimas:

Skyriaus pavadinimas:

Sterilizatoriaus Nr.:

Sterilizatoriaus serijos Nr..

Zurnalas pradetas:

Zurnalas baigtas:

Zurnalo puslapiy skaicius:




